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Neuspjesi su osobne slabosti i nepravde koje treba iskorijeniti!

Neuspjeh čini moralnu nepravdu, Zlo. Činjenje moralne nepravde vrijeđa1 
BOG. Moralne se nepravde pretvaraju u zločin. Ovajdopušta zakonodavci da 
uspostave relevantne zakone. Moralne nepravde sada zločini trebaju se 
rehabilitirati kako bi društvo moglo funkcionirati.

Neuspjeh je iznevjeravanje zajednice, obitelji, prijatelja i sebe.
Neuspjesi su odgovorni u životu i zagrobnom životu. Postoji 7 nedostataka:

Neuspjesi uvreda BOŽE
Ovisnost
Kanibalizam
Zavist

Krivokletstvo

Pljačka
Sebičan (Lanac zla)
Vandalizam

1 BOG čeka da se javi!

NEUSPJEHI (Zlo) - Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Zahtjevi za pomoć u opiranju nedostatcima 
Zahtjevi za pomoć u kažnjavanju zla
Zahtjevi za kažnjavanje zla sada i u zagrobnom životu Neka 
dobro napreduje, a zlo se smežura
Za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva
Ova molitva se čita kod kuće ili na okupljanju!
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Neuspjeh 1: Ovisnosti ponavljajuće kompulzivno ponašanje ...

Ovisnost ponavljajuće kompulzivno ponašanje koje zadovoljava opaženu 
potrebu. Ovisnici se zavaravaju ne prihvaćajući štetu koju čini njihovo 
ponašanje. Štete sebi, obitelji, prijateljima, prijateljima iz posla
oglasna zajednica.

Ovisnosti koje su
PROPADI:

(moralno
neprihvatljivo)

Adrenalin
Alkohol
Droge

Jelo (nad)
Kockanje
Pornografija

Kupovina
Pušenje
Nova tehnologija

Ovisnici (narkomani)su neznalice (glupo), lakovjeran (glupo)i slab
(patetičan)! Svaki put odgovaraju.

Ovisnici su u zabludi! Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok 
uživaju i drže život na okupu.
Realno, ovisnosti ograničavaju ovisnike o individualnosti i 
slobodama jer postaju sve ograničenije u ponašanju. Postaju 
beskorisniji. Oni postaju veći teret obitelji, prijateljima, zajednici. 
Na kraju, zajednica će preuzeti upravljanje njihovim životom.

Ovisnici s ilegalnim ovisnostima 
uživaju u tajnosti svoje navike! 
Neovlaštene ovisnosti rezultiraju 
zatvorom i gubitkom 
samopoštovanja. Zajednica 
preuzima vođenje njihovih života.

Ovisnici su neuki (glupo), lakovjeran (glupo) i slab (patetičan)!
Kad su ljudi ovisni, njihovo se uživanje često usmjerava na 
ispunjavanje svoje navike i proživljavanje povlačenja. Umjesto punog 
spektra iskustava koja čine njihov puni potencijal za sreću neovisnosti. 
Građanska dužnost:uvijek ovisnike drži odgovornima.

Ovisnici postaju prijetnja sebi, obitelji, prijateljima i zajednici. Postaju 
zabludi, nemoralni, nepošteni, lažljivi, sebični, neobazrivi i 
antisocijalni. Građanska dužnost, uvijek ovisnici o izvještajima.

Ovisnicima se pruža psihijatrijska pomoć i pridružuju se grupama za pomoć.
Ovisnici o recidivima u karanteni su kako bi zaštitili zajednicu, posebno 
mlade.
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1 BOG čeka da se javi!

OVISNOST - Molitva Dan ovisnosti 12.2.7.
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar (1sv Ime)
Pomozi mi da ne budem ovisnik
Pomozite čovječanstvu da zaustavi ovisnosti
Kaznite pružatelje ovisnosti u životu i zagrobnom životu 
Neka ova zajednica bude oslobođena ovisnosti
Za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi na Dan ovisnosti!

Adrenalin Ovisnost
Adrenalin, je hormon koji djeluje kao neurotransmiter. Glavni je 
uzrok stresne reakcije na prijetnju tjelesnom integritetu tijela. 
Tijelo radi na rezervama za nuždu.

Pretjerano sudjelovanje u aerobiku, utrkama automobila, joggingu, skokovima u nebo, ...
Sudionik postaje ovisan o adrenalinu zbog ove aktivnosti.
Ovi ovisnici postaju depresivni kad ne mogu dobiti svoju žurbu.

Kada se Adrenalin pusti u krvotok. Djeluje na pojačani puls i krvni 
tlak, širi zjenice, podiže razinu šećera u krvi i preusmjerava protok 
krvi iz kože i unutarnjih organa.Ljudi koji su stalno bijesni, osjećaju 
se krivima ili zabrinjavaju pobuđuju svoj adrenalinski hormon iako 
mogu sjediti i ne raditi ništa drugo. Ljut, zabrinut: meditirajte.

Potreba za brzinom je adrenalinska bolest. Bilo koja utrka daje adren
- aline nalet. Pobjeda daje još veću navalu. Ljudsko tijelo nije bilo 
predviđeno za brzinu. Nije im potrebna brzina. Pobjeda je sebična.
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Žurba pobjednika dovodi do želje za više.
Gubljenje leeda zbog tjeskobe. Ta tjeskoba dovodi 
do očaja.Želeći pobijediti pod svaku cijenu
(varanje, zlouporaba sredstava, ubijanje radi pobjede, ...).

Protudruštveno ponašanje izaziva adrenalin. Što su 
neugodniji, ogorčeni to je veća navala. Pitajte bilo kojeg 
propalica-terorista(izgaranje, kotači, odsijecanje, guranje 
ceste, zadavanje vrata, jako glasno, ..), banda

član (maltretiranje, vandalizam, nasilje), serijski ubojica (nanošenje 
straha, boli, smrti). Protudruštveno ponašanje prijetnja je zajednici i 
provodi se postupak MS R1-7 Građanska je dužnost prijaviti, promet, 
opasne vožnje, nesreće, bilo koji drugi oblik nasilja, vandalizma, nasilja.

Opasne aktivnosti (vratolomije, traženje uzbuđenja, ..) dajte adrenalin.
Ljudi koji inače ne mogu pobijediti pobjednike bave se opasnim 
aktivnostima. Te aktivnosti potiču kopirate koji se ozlijede, ubiju i 
ugrožavaju druge.Opasne aktivnosti (Da) kraj, MS R2. Da ljudi 
moraju platiti troškove spašavanja i liječenja.

Biti adrenalin narkoman je bolest. Tražiti pomoć! SADA!

Alkohol Ovisnost
Alkohol se konzumira putem pića i hrane. Konzumacija alkohola 
dovodi do promjena u ponašanju (pijanstvo). Pijanstvo(alkoholizam)
glavni je uzrok nesreća, napada, silovanja, vandalizma. Pijanci su 
teret, smetnja i prijetnja zajednici, procesuirajte ih.

Alkoholizam je neodoljiva potreba za konzumacijom alkohola.
Kao i svi ovisnici, i alkoholičari stavljaju vlastite sebične 
potrebe iznad potreba drugih i zajednice. Alkoholičari će 
moliti, posuđivati   i krasti da bi uzeli piće!Alkoholičari trebaju 
liječenje. Tretman se sastoji od isušivanja! Liječenje nije
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lijek. Alkoholičari se uskoro vraćaju u pijanstvo!

Alkoholičarima je najbolja pomoć zaustaviti dostupnost alkohola.
Proizvodnja, marketing i distribucija alkohola, ZAVRŠAVA!

NULTA TOLERANCIJA NA ALKOHOL !!!

KRŠĆANSTVO glavni je uzrok širenja Aalkoholizma.
Christian Idol(lažni idol) Isus(lažni mesija) rekao kršćanima da piju
Alkohol (crno vino). Kršćani piju alkohol na 
vjerskim i nereligijskim skupovima.
Christian HE i ONE piju alkohol prije parenja. 
Christian ONE kontinuirano pije alkohol tijekom 
trudnoće i dojenja. Kršćanski roditelji potiču 
svoju djecu da piju alkohol. Kršćanski roditelji 
su loši roditelji!

Mladi kršćanin odvikan od alkohola. U neredu, u 
crkvenim stolicama, svećenici, roditelji, susjedi, 
prijatelji i svi piju(tamaniti) Alkohol. Mladi kršćanin vidi 
roditelje kako alkohol piju kod kuće, u slobodno 
vrijeme i u slobodno vrijeme. Mladi kršćanin (ON ONA)
kada se druženje unutar njihove dobne skupine suočava s 
pritiskom vršnjaka da se popije kako bi bilo prihvatljivo. Mladi 
kršćanin ON napije mladu ONU radi parenja ili silovanja.

Oboje postaju "Smeće". Sramota, Shun, Trash!

Kršćanski redovnici nisu mogli pronaći duhovnu 
inspiraciju moleći se, čitajući svete spise. Za 
duhovnu inspiraciju okrenuo se alkoholu.Nisu 
sretni, redovnici su proizvodili vlastiti alkohol. 
Proizvodeći i pijući alkohol redovnici su bili u 
pijanom stanju. Sad su imali uvide(La la zemlja).

5 1 VJERA 16.01.3.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/1FAITH/My Web Sites/message/questionnotes.htmʦ  


1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Katoličke škole su poput konoba. Ravnatelji imaju bar (skup 
alkohol), učiteljski društveni klub ima bar. Uprava ima vino
(jeftino) za nered i prikupljanje sredstava.

Svakog petka i subote pijani kršćani Bash, Rape i Kill.
U nedjelju priznaju da im je oprošteno. Nakon što odu u nered na 
piće(alkoholna). Nakon crkve idu u piće s prijateljima, obitelji.
Kršćani koji piju pijanke glavni su uzrok 'nasilja u obitelji'. 1 BOG je 
zgrožen, neće oprostiti. Ali držite odgovornost! Kao i čovječanstvo. 
Svaki pijanac odgovara.

Kršćanstvo jer potiče konzumaciju alkohola nije prihvatljivo kao 
religija ili kult. 1 BOG ne želi da čovječanstvo uništava svoje zdravlje 
konzumiranjem alkohola. 1 BOG je razočaran s
(posebno kršćanski roditelji) Kršćanska ovisnost o alkoholu.

Recite NE kršćanstvu !!! Recite NE alkoholu !!!

MU ST - DO:
ONA se ne da pariti s pijanim HE. ON se ne smije pariti s pijanom ONOM. 
ONA koja pije tijekom trudnoće stavljena je u kućni pritvor. ONA pije dok 
je dojenje stavljeno u kućni pritvor. Svaka je zajednica dužna brinuti se o 
svakom nerođenom, novorođenčetu.Alkoholne ONE nisu prikladne za 
roditeljstvo. Udomitelji odgajaju bebu Alkoholne ONE.

Roditelji s maloljetnom djecom (ONA 17, ON 18) da piće Alkohol je 
neprihvatljivo. Svaka je zajednica dužna brinuti se o svakom maloljetnom 
djetetu. Ugovor o bračnoj zajednici s alkoholnim roditeljima je otkazan. 
Udomitelji odgajaju njihovu maloljetnu djecu.

Obrazovne ustanove su bez alkohola. Odgajatelji (Ravnatelji, učitelji, 
administratori) koji donose, konzumiraju alkohol, uklanjaju se, 
zabranjuju škole. Ustanove za kršćansko obrazovanje prenose se na 
javno obrazovanje(bez naknade). Kršćanski odgojitelji(Ravnatelji, 
učitelji, administratori) uklanjaju se i zabranjuju obrazovanje. Njihove 
su školske barove srušene, a alkohol uništen!

Svaka zajednica (Shire) ima dužnost brige prema svom narodu. Alkohol za 
prijetnju zajednice treba sadržavati, iskorjenjivati. Svaki Shire treba
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zabraniti alkohol i provoditi zabranu. Pokrajina zabranjuje 
proizvodnju i distribuciju alkohola. Protiv ilegalne 
proizvodnje, distribucije alkohola se goni MS R6. Postojeća 
proizvodnja, distribucija alkohola je zaustavljena, 
zatvorena. Ne daje se naknada.Alkohol je uništen.

Poricati kršćanske crkve, kulturati status dobrotvorne organizacije, oslobođenje 

od poreza. Neka pijanstvo bude zločin,MS R2 Bez jamstva za pijance.

Svaki zločin počinjen u pijanom stanju udvostručuje se(x2) Rehabilitacija.

Filtrirana voda
za dobro zdravlje !!!

Droge Ovisnost
Opće je poznato da supstance koje mijenjaju um
(lijekovi) su loše za ljudsko tijelo. Ipak, 99% narkomana 
uzima drogu po izboru. Ili su neobični glupi ili samo 
ološ protiv zajednice.Ne osjećajte sažaljenje prema 
narkomanima koji im sami nanose problem.

Zatvorite ove prijetnje zajednici, MS R4. Proizvođači, 
distributeri, dobavljači tvari koje mijenjaju um, 
ilegalne ili legalizirane, nalaze se u kavezu, MS R7.
Legalizacija supstanci koje mijenjaju um je 
kazneni, loš zakon koji treba poništiti.
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Bilo koji zločin počinjen dok je bio pod utjecajem tvari koja mijenja 
um(s) visokih tonova(x3) Rehabilitacija. Biti pod utjecajem alkohola i 
supstanci koje mijenjaju um Rehabilitacija se povećava 
multiplikatorom 5(x5).

NULTA TOLERANCIJA do
TVARI ZA IZMJENU UMA

Jelo (nad) Ovisnost
Jelo je bitno, a bez toga ne možemo živjeti. Jelo je nužnost, prejedanje je 
ovisnost. Prejede (Salo-ljudi) može se veseliti dobivanju masnoće, 
znojenju, umoru, lakšim, problemima s pronalaženjem odgovarajuće 
opreme, neudobnim tijesnim stolicama, poteškoćama pri vezanju pertle, 
začepljenim arterijama, povišenim krvnim tlakom, dijabetesom, mlađim, 
vjerojatno pretile djece .

Salo je dobro za nilskog konja i kitove. Za ljude je previše masnoće 
mučno. Prekomjerna tjelesna težina čini osobu više bez daha, letargičnu, 
lako se umara, ima više bolesti, postaje teret sebi, obitelji, prijateljima, 
prijateljima iz posla, zajednici. Prekomjerna težina nije prihvatljiva. 
Zajednica ima amoralnu i građansku dužnost da pomogne.

Van banketa, gozbe, Smorgasborda, dugog obroka nema. 
Prekomjerne prehrane nema. Konzumiranje alkohola dok 
jedete je van. Pustinja je vani.Jedite male porcije! Pitka 
voda s obrocima je unutra! Vježba je u!
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Prestanite biti dosadni. Konačno, uz 
alkohol, uz upotrebu umjetnih zaslađivača u 
hrani ili piću. Naglo smanjite prirodnim 
zaslađivačima, smanjite unos natrija, 
koristite samo jodiranu sol. Prestanite jesti 
proizvedenu hranu. Nemojte imati više od 
100 g mesa dnevno što uključuje delikatesu.

Pridržavajte se skrbnika-skrbnika "Dnevne rutine". Smanjite količinu koju 
jedete za svaki obrok. Pijte nezaslađena pića. Izbjegavajte fissy piće.
Radite svakodnevne dnevne i noćne vježbe. Promatrajte 'Noćni policijski čas'.Moliti:

1 BOG čeka da se javi!

RIDATI - Molitva Dan dobrog zdravlja 12.1.7

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Zahvaljujem što ste me opskrbili svakodnevnim pićem i hranom 
Pomozite mi da se ne prejedem i ne napuhnem

Nastojim biti zaslužan za male porcije hrane svaki dan Neka 
me poštede mučnih zdravstvenih problema zbog 
prejedanja U slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva
Salo se koristi ovom molitvom prije svakog hranjenja!

NULA TOLERANCIJA prema masnoći

Kockanje Ovisnost
Kockanje koristi ljudsku slabost, obmanu kako bi donio bijedu, 
siromaštvo pojedincima, obiteljima i zajednici. Promotori kockanja 
plijene očajnike.Kockanje uključuje klađenje (o bilo čemu), lutrije
(morate biti u njemu da biste ga osvojili), nagađajući (vrijednosti imovine za 
klađenje će se povećati) živice(osiguranje, terminski poslovi, opcije ...). Ne 
žalite se kockara. Slabi, sebični, nijemi pojedinci vjeruju da zaslužuju 
nezasluženo bogatstvo. Nemaju. Neka budu odgovorni.
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Iskorištenost slabosti ljudi je zločin, pružatelji kockanja u kavezu, 
MS R7. Mjesta za kockanje (Kladionice, buduće burze, kockarnice, 
stvarnost, burze) su zatvoreni. Konfiskujte svu dobit, imovinu 
davatelja igara na sreću i profesionalnih kockara(upravitelj 
fondova, zemaljski špekulanti, trgovci dionicama, terminski trgovci,
. . ). Poništi: Freehold(Investicijska nekretnina). Pojedinci koji pobjeđuju (uklj.
udes pobjednici stvarne zabave), izgubiti na 100% poreza na dobitak. 
Zamijeniti, smatrati odgovornim,MS R7 Vlada koja dopušta kockanje

Sudionici stvarne zabave najneugodniji su 
kockari. Ponašaju se odvratno, izdaju, 
obmanjuju, ponižavaju sebe i druge, lažu, 
kockajući se da pobjeđuju. Pobjednici gube 
dobitak na 100% poreza na dobitak. 
Neostvareni dohodak oporezuje se. 
Izbjegavajte igrače.

Kockari su nijemi, zavarani, sebični loši 
ljudi. Davatelji kockanja su varljivi 
parazitski grabežljivi profiteri. Oboje su 
LOŠE i odgovorni su.

Vlada koja dopušta kockanje zamjenjuje se, procesuira, MS R7!

NULA TOLERANCIJA za kockanje

Pornografija Ovisnost
Pornografija je zabava koja prikazuje nemoralnu požudu. 
Promatranje na kraju dovodi do želje za još, bizarnijim, odvratnijim, 
izopačenijim, mučnijim. Pornografija ovisnost o perverznjacima.

Pružatelji pornografije oslanjaju se na voljne i 
nevoljne sudionike. Ovi pružatelji iskorištavaju 
alkohol, narkomane, stare demencije, djecu 
robove kako bi sudjelovali u njihovoj zabavi.
Davatelji pornografskih filmova zatvoreni su u kavez. MS R7

Vlada koja dopušta da se pornografija zamijeni, naplati, MS R7

Nemoralna požuda (pornografija) je zabava koja prikazuje golotinju,
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samozadovoljstvo, parenje: sa životinjama, djecom, istog spola, 
suprotnog spola, transrodnog. Pružatelji usluga (mediji, mjesta) ove 
vrste zabave se zatvaraju i MS R7. Shire uništava svu pornografiju. 
Perverznjaci trebaju potražiti pomoć.

Izbriši obriši isječak, .. Pornografija

Kupovina Ovisnost
Uđete u trgovinu, ne možete izaći bez kupovine. Objavljen je novi 
proizvod ili ½ godišnje 'Rasprodaja', stojite ispred trgovine dugi niz 
sati, morate biti 1sv da biste dobili proizvod(s). Vi ste ovisnik! Trgovina
- ping junkie! Trebaš pomoć. CG Gathering, Shire pružaju podršku.

Pohlepni profiteri koriste ove ovisnike u svoju korist. Tržnici stvaraju 
nešto novo (obično nepotrebno, smeće). Zatim ga plasirajte na tržište 
kao nešto što svi moraju imati.

Reklamna kampanja uglavnom je usmjerena na 
kupovinu narkomana. Pružatelji ovisnika o kupovini 
smeća velik su izvor smeća i smeća. Reklame pjevaju 
nebitne krajeve. Dostava smeća na
poštanski sandučići završavaju, krše: MS R4. Nebitne stvari imaju dodatnih 50% 
poreza (smeće) naplaćeno. Trgovački narkoman traži pomoć.

Ljudi s malo mozga, koji pate od dosade, imaju previše praznog 
hoda, previše novca, provode vrijeme kupujući. Provedite svoje 
vrijeme volontirajući, to je korisnije. Za druženje nazočite okupljanju.

Pušenje Ovisnost
Pušenje ovisnost, ljudska bijeda! Pušači 
smrde iz usta, njihova odjeća smrdi po sobi.
Njihov pepeo i kundaci su posvuda. Oni su 
prljavi, odvratni, smrdljivi pojedinci. 
Izbjegavajte ih! Sramite ih.

Pušači su zdravstveni rizik za sebe. Spaljuju usne, 
zube, zubno meso, usta, grlo, dušnik i pluća 
postajući bolesni, teret za zajednicu.
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Pušači su lijeni, uzimajući puno odmora od dima, nanesene sebi.

Pušači su zdravstveni rizik za druge. Trudni pušači štete nerođenima. 
Nakon rođenja ta su novorođenčad osuđena na život zbog 
zdravstvenih problema. Mogu imati deformacije, invaliditet, .. 
Ozljeđivanje nerođenih:MS R3 Djeca roditelja koji puše trebaju tužiti 
roditelje za naknadu štete.

Pušači su nemarni. Oni pale vatre: kuće, trava, 
šuma. Oni su odgovorni,MS R4
i platiti naknadu. Pušači otpuštaju 
ozlijeđene ljude i / ili životinje, MS R5 
Pušači vatru ubijaju ljude i životinje, MS R6

Pasivni dim(napad) boli ljude. Pušači koji stvaraju pasivni dim su 
krivično gonjeni, MS R3. Entiteti(zabava, razonoda, posao
. . ) koji dopuštaju pušenje su krivično gonjeni, MS R3 i morati platiti kom-
penzija. Vlada koja dopušta pušenje zamijenjena je iMS R7.

Godine 1951. god* utvrđeno je da je pušenje nezdravo teška prijetnja.
Vlada i vladine agencije / odjeli koji nisu zabranili pušenje nisu 
uspjeli služiti i zaštititi zajednicu. Retrospektivni zakon je usvojen, 
oni koji su krivi, MS R7. *Poganski kalendar

Bilo koji pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi entitet koji promovira
(reklamiranje, marketing, besplatni programi), dopušta(roditelji, učitelji, 
posao, klubovi, restorani, restorani), dobit(dobavljači, proizvođači, 
prijevoznici, veletrgovci, maloprodaja), stavlja na raspolaganje 'Smokes' i / 
ili pribor za pušenje, MS/R7

Nije važno što sadrže 'Dimovi'.

Čin pušenja predstavlja 
zdravstveni rizik.
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NULTA TOLERANCIJA NA PUŠENJE !!

Nova tehnologija Ovisnost
Drogovi s novom tehnologijom mogu biti zabavni. Kampiraju ispred 
prodavača koji čekaju kupnju novog preskupljeg uređaja. Baš blesavo!

Narkomani nove tehnologije glupa mutacija "ovisnosti o kupovini".
Oni su najveći uzrok otpada. Odbacuju robu koja djeluje i dugo se 
koristi. Oni nikada ne nauče koristiti svoju novu tehnologiju. Jer ga 
nemaju dovoljno dugo.Ovi narkomani dugoročne proizvode pretvaraju u 
jednokratne. Oni su zagađivači. SKLONITE SE, SRAMITE SE!

Većina nove tehnologije se ne može reciklirati. Stvaranje problema zbrinjavanja otpada
- lemovi za Shirea, buduće generacije. Npr. Proizvođač mikročipova 
izbacuje novi čip svakih 6 mjeseci za opskrbu narkomanima Nove 
tehnologije. Baci se savršeno funkcionirajući čipovi. Kakva šteta. 
Vandalizam okoline. Proizvođač, distributer,MS R7!

Zajednica mora postaviti smjernice. CG rješenje, svaki novi proizvod 
ima rok trajanja 7 godina. Ne može se zamijeniti novim modelom 7 
godina. Kršenje, MS R7!

Ljudi, organizacije koje stvaraju narkomane, ovisnike o 
hrani, su prezirni, nemoralni, kriminalci.
Oni su odgovorni: MS R7!

BILJEŠKA !! To se odnosi na sve 'Ovisnosti'. Roditelji maloljetnika(17 ONA, 18 
ON) su odgovorni. MS R1, 1sv kazneno djelo, 2nd uvreda MS R2, izgubiti svu 
svoju djecu. Ne mogu se brinuti o drugoj maloljetnici.

Neuspjeh 2: Kanibalizam
Kanibalizam je mesarstvo ljudskog tijela za hranu. Ili za transplantaciju 
u druge ljude ili za eksperimente. Kanibalizam je osakaćivanje tijela 
radi izgleda(taština), članstvo u kriminalnoj bandi, religija.
Skrbnik skrbnik protivi se bilo kakvom kanibalizmu.

Jesti dijelove ljudskog tijela, piti tekućinu ljudskog tijela. Je li primitivno 
neprihvatljivo za evoluirane civilizirane ljude. Čak i kada je gotovo simbolično.

13 1 VJERA 16.01.3.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Npr. Kršćani(pogani) u neredu koji jede ljudsko tijelo (jesti kolačiće), 
pijenje krvi (gužva alkohol). Ovaj ritual završava. Poganstvo prestaje. 
SKLONITE SE, SRAMITE SE

Kanibalizam se koristi za presađivanje dijelova čovjeka ili 
životinja s jednog tijela na drugo. Neki su dijelovi zapravo 
obnovljeni (laboratorijski, životinje), zatim transplantirana. 
Transfuzija tjelesnih tekućina iz tijela u tijelo.Oboje presađivanje
, transfuzijski kraj. 1 BOGDizajn ima početak, kraj. 
Transplantacija, transfuzija može produžiti život. 
Umetanje u1 BOGs dizajnom početka i kraja.

Kanibalizam je osakaćivanje ljudskog tijela radi izgleda 
(estetska kirurgija, implantati), koji pripadaju kriminalnim 
bandama (amputacija, tetovaža, body-piercing), religija 
(piercing tijela, obrezivanje, ožiljci, tetovaža). Kanibalizam 
uklanja SHE jajašca kako bi stvorio "Testtube Babies"
(Čudovišne bebe). Sve ovo završava.

Estetska kirurgija koristi se samo kada postoji unakaženost zbog 
bolesti ili slučajno. Nije selektivan, udovoljava sebičnoj taštini.
Resursi zdravstvene zaštite ne troše se na projekte selektivne taštine. Bilo 
koji zdravstveni radnik koji radi selektivnu operaciju je odjavljen,MS R6

Mutacije dio pripadnosti kriminalnim bandama (amputacija, tetovaža, 
piercing), vjerske skupine (piercing tijela, obrezivanje, ožiljci, tetovaža), 
STANITE! Mutacija je zločin u zajednici, uvreda 1 BOG! Odgovornost (vidi 
bande) MS R, Primjenjuje se zagrobni život.

ONA koja se ne može reproducirati, postati udomiteljicom ili posvojiti. ONA 
nema 'čudovišne bebe'. Stvoritelji 'beba čudovišta' su odjavljeni, labava 
profesionalna akreditacija, zatvoreni su u kavez, MS R7.

Kanibalizam, sakaćenje, ... u zabavi
(igre, video, ...) završava. Postojeću zabavu koja 
prikazuje gore navedeno, Shire uništava. Ljudi 
koji proizvode, distribuiraju, pokazuju(u 
javnosti) ovu vrstu zabave, MS R7.

Kanabalizam, sakaćenje su zločini
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Neuspjeh 3: Zavist
Zavist, ogorčena čežnja koju izazivaju drugi ljudi, izgled, sreća, 
popularnost, imetak, kvalitete, vještine, talent, ... Ne samo da je envi
- naša osoba je postala nesretna zbog svoje zavisti, ali također 
želi nanijeti nesreću drugima. Zavidnici također izražavaju 
'Shaden-freude' (s užitkom) u tuđoj nesreći.

Zavidna osoba motivira se da nadmaši ili poništi prednost 
suparnika. Počinju dezinformacije, glasine (ogovaranje iza leđa) 
uništiti reputaciju suparnika. Oni podstiču budnu akciju protiv 
suparnika.

Zavidna osoba slijepa je za dobre stvari koje imaju u svom životu.
Fokusiraju se samo na stvari koje drugi imaju i žele. Od toga im je 
zlo od zavisti, mržnje. Mogu postati kriminalci, nasilnici.

Zavidnim ljudima treba pomoć. Potrebno im je ponovno obrazovanje. Oni 
trebaju prihvatiti 1 VJERU i 'Manifest davatelja zakona'.Nadalje, oni trebaju 
početi meditirati (pronađi unutarnju smirenost). Zavidnici koji se ne 
mijenjaju odgovaraju za to.

Zavist je opasan emocionalni 'Neuspjeh'. Zavidna osoba mora pokušati prevladati 
taj neuspjeh. Ako je potrebno potražite pomoć.Drugi ljudi primjećuju zavidnu 
osobu. Jesu li za pomoć. Prevladavanje zavisti zadatak je zajednice.

Zavist ne dopusti da se zagnoji, ..

Neuspjeh 4: Krivokletstvo
Krivokletstvo krši zakletvu, zavjet ili zakletvom na neistinu ili izostavljanjem 
onoga što je obećano pod zakletvom. Krivokletstvo je deliber
- nedavno dani lažni dokazi na sudu. Krivokletstvo daje lažnu 
prijavu ili lažnu izjavu. policiji. Krivokletstvo je zločin,MS R3

Osoba se može zakletvovati izvan sudstva, provođenja zakona. Na poslu, 
kod kuće, prijateljima, ..Sljedeće riječi povezane su s ovakvim 
ponašanjem: prikrivanje, zataškavanje, obmana, obmana, basna, 
nepoštenje, iskrivljenje, pogreška, izmišljotina, lažnost, zabluda,
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laž, neistina, glumljenje, prijevara, fib, izmišljotina, izmišljotina, poluistina, 
svinjarija, pretvaranje, lažno, visoka priča, pređa.

Ne krivično svjedočenje je nemoralno krivokletstvo. Prezirno 
ponašanje!Podriva, povjerenje i sklad zajednice. Ova vrsta ponašanja 
zaslužuje ukor i izbjegavanje, sramoćenje.Kriminalno krivokletstvo 
potkopava, Pravda pronalazak istine. MS R3

Krivokletstvo, prezirno ponašanje.
IZBIJI Sramote

Neuspjeh 5: Pljačka
Pljačka može biti emocionalna, intelektualna ili fizička. Riječi povezane s 
pljačka: provala, zločin, pronevjera, krađa, pljačka, podizanje, plijen, pljačka, 
pljačka, krađa, krivolov, racija, pustošenje, otimačina, pljačka, krađa, krađa, 
plijen, krađa, krađa, ... Ovo je promašaj. Zločin.

Emocionalna pljačka znači naklonosti ili usluge stečene prijevarom.
Ova vrsta pljačke je nemoralna: rezultira sramom i izbjegavanjem.
Postoji emocionalna pljačka koja je kriminalna: ovisnost, 
ucjena, otmica, MS R7.

Intelektualna pljačka je nezakonito stečena intelektualno vlasništvo, 
know-how, osobna identifikacija, ... Planirana intelektualna pljačka je 
zločin, MS R5. Oportunistička intelektualna pljačka zločin, MS R4.
Bilješka! Multinacionalne tvrtke ne mogu koristiti intelektualno vlasništvo u 
vlasništvu tvrtke Shire.

Fizička pljačka označava robu ili novac stečen nezakonito. 
Planirana fizička pljačka zločin, MS R5. Oportunistička fizička 
pljačka zločin, MS R4.

Strani vlasnici (uključuje strane multinacionalne tvrtke) počinite 
intelektualnu i / ili fizičku pljačku kada je globalno upotrebljavate.
Strani vlasnici pljačkaju domaći know-how, bogatstvo su 
Pirati, MS R6. Lokalni entiteti koji pljačkaju lokalni know-
how, bogatstvo su Pirati, MS R6. Multinacionalke pljačkaju 
lokalno znanje, bogatstvo su Pirati, MS R6. Vlada
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koji dopuštaju 'Piratstvo' izdaju svoj narod. Zamijenjen je i 
odgovoran,MS R7.

Uvijek držite odgovornim pljačkaše

Neuspjeh 6: Sebičan (Lanac zla)

Sebičnost, djelovanje ili motiv osobe, grupe ili organizacije koja nema 
obzira prema drugima, zajednici. Sebičnost se uglavnom odnosi na 
vlastite koristi ili zadovoljstvo. Sebičnost je uzrok, posljedica 7 karika 
lanca zla:
Pohlepa> Profiterstvo>Bogatstvo>Gubljenje> Elitizam> Aparthejd>
Nepravda.
7 veze imaju mnogo zlih mutacijskih veza:
Celebrity-sport ~ Davatelj kredita ~ Lažljivo 
pakiranje ~ Posjed ~ Strano vlasništvo ~
Franšiza ~ Slobodno držanje ~ Globalizacija ~
Šoping centar ~ Izbjegavanje poreza ~ Nezarađeno ~
Unija ~ Sveučilište ~ Dobročinstvo ~

Lanac zla je bolest zajednice
Bolest sa simptomima sebičnosti, korupcije, nepravednosti.

Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike
(spavanje u kontejneru za smeće) nedovoljno hranjena
(jesti smeće), mučeći se(proganjaju 
ubojice, maltretiraju, maltretiraju, ..) narod.

Mnogi od njegovih ljudi odlaze bez svih potreba
- dan uživo (jestiva hrana, čista voda, pristojna 
odjeća i povoljno, udobno, sigurno sklonište). Ti 
potrebiti ljudi žive u bijedi, što često dovodi do
zlouporaba supstanci(pušenje, alkohol i supstance koje mijenjaju um).

Ovo je sebična zajednica koja živi 'Lanac zla', ne ispunjavajući svoju 
dužnost ljudske pristojnosti. Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, 
vaša je dužnost promijeniti stvari.Ako to ne učini nemoralno, Zlo je 
Anti 1 BOG. Zlo je lišeno imovine, stavljeno u kavez, MS R6
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1 BOG čeka da se javi!

LANAC ZLA - Molitva
DragaBOŽE, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-skrbnik (1sv Ime)
Zahtijeva pomoć pri držanju odgovornih članova lanca zla traži da 
članovi lanca zla sada budu kažnjeni i u onom svijetu pita članove 
lanca zla, Relive-Bad for 7 Generations Neka dobro napreduje i 
lanac zla smežura se
Za slavu BOŽE & Dobro čovječanstva

Koristite ovu molitvu svaki put kad sretnete člana lanca zla: 
osoba, udruženje, korporacija, organizacija, vlada, ...

POHLEPA > 'Lanac zla' započinje kad 1 osoba, grupa, 
organizacija ili vlada sebično žele imati više 
(materijalne stvari, utjecaj, moć) nego bilo koji drugi 
pojedinac, grupa, organizacija ili vlada.

Pohlepa je privatno vlasništvo, polaganje prava na intelektualno vlasništvo, 
negativno držanje, ukidanje poreza, izbjegavanje poreza, porezne odbitke, 
špekuliranje, izrabljivanje radnika (povremeno zapošljavanje, ropstvo, potplaćeno, 
nezdravo, maloljetno, neplaćeno prekovremeno, nesigurno, radite više, brže ...).

Pohlepa je privatno vlasništvo (kapitalizam). Privatno vlasništvo podrazumijeva 
ne dijeljenje. Arogantni je elitizam. Privatno vlasništvo nad imovinom, IP
(Intelektualno vlasništvo) završava. Domaća imovina i IP se prenose
(bez naknade) do Shirea '. Tvrtke se pretvaraju(bez naknade) do '
KRUNA'(Zajednica u vlasništvu, neprofitna)!

Pohlepa nagađa (Kockanje) da će se vrijednosti imovine, cijene, 
nezarađeni prihod povećavati. Špekuliranje umjetno povećava troškove, 
kreditni dug (koristeći novac drugih ljudi) što rezultira smanjenjem 
pristupačnosti. Špekuliranje je protiv zajednice, nemoralno prestaje! 
Negativni prijenos, Freehold su otkazani! Dionice, terminske burze su 
zatvorene! Trgovanje, zaštita završava!

Pohlepa je izbjegavanje poreza (porezno priznata donacija, minimiziranje poreza,
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porezno sklonište), krade iz zajednice. Izbjegavanje poreza je zločin,
MS R6. Donacija koja se oporezuje porezom je korupcija. Donacije koje se odbijaju od 
poreza završavaju, krajevi koji minimiziraju porez, regije poreznih zaklona su zatvorene!

Pohlepa stvara bogatstvo Apartheid! Bogatstvo-
Apartheid glavni je uzrok nepravde!Bogatstvo-apartheid, 
nepravde su nemoralne, protiv zajednice, protiv1 BOG.
EndWealth-Apartheid odmah !!!

Pohlepa iskorištava radnike. Pohlepni šefovski profiteri koriste.Vjerski vozač: 
povremeno zapošljavanje, ropstvo, maloljetnici, potplaćeno, nezdravo, 
neplaćeni prekovremeni rad, nesigurno, radite više, brže. Ovo vjerovanje je 
nemoralno, nezdravo (stres, nesreće, smrt), antisocijalno. Šefovi koji 
primjenjuju dijelove ili sve vjere Slave-driver dobivaju,MS R6.

Nisu samo pojedinci pohlepni. Globalizacija je pohlepa, profiterstvo!
Pohlepni profiteri oteli su globalizaciju kako bi ih koristili za marketing 
svojih piramida (Slobodna trgovina) kako bi profit nastavio rasti dok im ne 
ponestane zemalja i resursa. Slobodna trgovina globalizacija je koju vode 
multinacionalna poduzeća koja iskorištavaju radnu snagu
ning (ucjena) vlada. Završava SLOBODNA TRGOVINA!

MU ST - DO:
Uzeti od Pohlepan

Dati prema POTREBNO
Zaplijeniti bez naknade od Pohlepan sva imovina
(osobno, komercijalno, ..), sebična prava (nekretnine, životno osiguranje, 
privatno-super, ..).

Traka Pohlepan svih njihovih naslova (nasljedni, počasni, profesionalni).

Nijekati Pohlepan rukovodeća mjesta (lišiti ih postojećih rukovodećih 
pozicija, ..).

Objaviti njihovo ime, slika (internet, vijećnica, zid srama ...).

Kazniti Pohlepan SKLONITE SE, SRAMITE SE i zatvorite ih, MS R6.

Suprotstaviti se Pohlepa, globalizacija, vlasništvo, strano vlasništvo, 
nezarađeno, autorska prava, patenti, privatno vlasništvo, imanje ...
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PROFITIRANJE > sebična želja postaje stvarnost lažljivim, 
nepoštenim, nebrižnim, nemoralnim iskorištavanjem drugih, 
stjecanjem prednosti nad njima (prekomjerno naplaćivanje, 
trgovanje iznutra, zaštita od žiga, zavaravajuće oglašavanje, 
iskorištavanje ljudskih slabosti i neznanja, korupcija, ropski rad, 
špekuliranje, prijevara, ..). MS R6

Primjeri protu-1 BOG, profiterstvo protiv čovječanstva:
Lažljivo pakiranje podrazumijeva smanjenje sadržaja paketa radi 
povećanja dobiti. Iskorištavati (paracitičan, grabežljiv, profiter) 
potrošača. MS R6

Prekomjerno punjenjepodrazumijeva iskorištavanje (paracitičan, 
grabežljiv, profiter) nedostatka opskrbe. MS R6

Namještanje cijene podrazumijeva pripadnost kartelu kako bi se maksimiziralo 
(paracitičan, grabežljiv, profiter) dobit, MS R6

Špekulanti (Nekretnina) povećavajući pristupačnost kuće. Uskraćivanje obitelji 
koje se bore da se bori. Povećavanje siromašnih četvrti, beskućništva:MS R6

Ucjena Multinacionalni okupljač u 'zemlji A' želi pogodnosti i 
porezne olakšice od 'vlade A'. 'Vlada A' odbija! Multinacionalni 
okupljač traži ovu vladu od „Vlade zemlje B“
pristaje na zahtjeve. Multinacionalni 
montažer zatvara proizvodnju u 
potezima radnika koji otpuštaju zemlju A

u 'Zemlju B'. Dobit se šalje kući i 
isplaćuje se kao bonus 
rukovoditeljima (kriminalci), 
dividende dioničarima (paraziti).

Kako multinacionalno (Kaznena prijetnja zajednici, suverenitetu i 
bogatstvu) djeluje; oduzeti stranim zemljama njihovih resursa,
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tualno svojstvo (izumi, know-how, patenti, zaštitni znak), bogatstvo
(primarni proizvođači, nekretnine, resursi) uz pomoć korumpirane vlasti. 
Primite dijeljenje, poreznu slobodu, jeftinu radnu snagu koristeći ucjenu 
Vladi se kaže da će, ako ne kapitulira pred multinacionalnim zahtjevima, 
pronaći vladu koja ispunjava njihove zahtjeve
(ucjena) i premjestiti njihov rad. Koriste svoju korumpiranu matičnu 
vladu kako bi zastrašili ili destabilizirali druge strane vlade kako bi 
donijeli promjene koje su u korist Multinacionalne. Ako ovo ne uspije, 
mogu se napadnuti matične države.

Najveća prijetnja demokraciji su multinacionalne 's

MU ST - Učini
Uzmite iz Paracitic Predatorskog Profiterstva!
Dajte potrebitima!
(vidi Pohlepa mora učiniti) Progoniti profitera : MS R6

Zamijenite privatno vlasništvo sa, KRUNA!

Demontaža multinacionalne (za CROn) goniti izvršnog direktora, 
direktore, vlasnike: MS R6

ZAVRŠI PROFITIRANJE goniti profitere: MS R6

BOGATSTVO> Sticanje prednosti nad drugima 
akumulira ogromne količine materijalnih stvari, 
utjecaja, moći (Nakit, nekretnine, sluge, luksuz, 
položaji moći, vlada) MS R6

Bogatstvo se akumulira na 3 načina:

'Lanac zla ',' Nepoštenje ',' Imanje '.
Naporan pošten rad ne donosi bogatstvo!
Naporan pošten rad dobar je za tijelo i dušu.

Bogatstvo je protiv zajednice, nije zasluženo i nije prihvatljivo!

Biti bogat imutan je privlačenje drugih grabežljivaca koji žele imati 
bogatstvo na bilo koji način. Bogati pokušavaju povećati
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njihovo bogatstvo i / ili zadržati učinit će sve uključujući: mito, nasilnik, 
izdaja, vara, vara, ubija, laže, krade, utaja poreza.

Korumpirana vlada koju kupuju i kontroliraju bogati mijenja zakone 
da bi stvorila "Nepravda". Ova je nepravda anti 1 BOG !!!
Zamjenjuju se korumpirana vlada i nepravda. Bogati se smatraju 
odgovornima: imovina-ogoljeni i MS R6.

Bogatstvo glavni uzrok zla!
Američki bankari Creed: Porez plaćaju samo siromašni i siromašni.
Bogati računovođa plaća i utaji poreza.
Bankari, bogati i računovođe! MS R6

Istraživanja pokazuju kako se bore, siromašni i siromašni 
plaćaju više za sve. Bogati dobivaju popuste na količinu i 
besplatnu uslugu. MS R6: za bogate!

U kavezu su samo siromašni i siromašni. Bogati 
dobiti odvjetnika. Ako je potrebno, korumpiranom 
zaštitom vlade.MS R6: za bogatu, korumpiranu vladu

Bogati su glavni uzrok nemorala, pornografije i drugih 
izopačenosti! Bogati su glavni uzrok zagađenja i smeća!
Vjeruju da su zaslužniji od drugih, stvarajući elitizam i aparthejd 
bogatstva! Bogati koji žele zadržati ili povećati svoje bogatstvo 
korumpirani i podmititi vladu da donese nepravedni zakon! Bogati 
plaćaju(izdaci) novčane kazne. Potrebni, siromašni odlaze u zatvor.

Bogati su nametnici, 'Lanac zla'! Bogati se vode računa o njihovim 
protudruštvenim, protiv zajedničkih, protiv1 BOG ponašanje!
Bogati su lišeni imovine, procesuirani, MS R6 saniran!

Nakon rehabilitacije, bogati ne smiju posjedovati nikakvu imovinu! 
Oni rade za Zajednicu 1x wmwdok ne umru! Bilješka! Bogati 
nemaju pravo na starosnu mirovinu! Moraju raditi dok ne umru!
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Bogata prijetnja zajednici, okolišu!

Nitko ne zaslužuje biti bogat !!!!!!!
GUBLJENJE > Ljudski mentalitet ne može podnijeti previše ni 
sa čim (materijalne stvari, utjecaj, moć) što rezultira dosadom, 
željom za više, nemoralom, rasipanjem. Dijeljenje, 
kompromitiranje, usklađivanje je bolje.

Dizajn čovjeka podrazumijeva volju za preživljavanjem. Da bi se 
preživjele nedaće i suženja treba riješiti. Nada(Snovi) i Pravda
(Odgovornost) tu su da pomognu! Smanjivanje nade i korumpiranje 
pravde ugrožavaju sigurnost i opstanak!

Primjeri anti-1 BOG i protuljudski otpad:
Previše novca_ ispunjava snove. Ponestajanje 
snova za ispunjenje _ dovodi do dosade, 
ekscentričnosti, ovisnosti, nemorala, kriminala, 
želje za još, gomilanja ... MS R6

Previše novca_ dovodi do stjecanja neprimjerenog utjecaja u društvu 
koje obožava novac i otpad koji stvara. Utjecaj novca je korumpiran, a 
omogući ga društvo koje se prostituira zbog bogatstva i otpada

Previše novca_ dovodi do trošenja novca na 
nebitne stvari: Alkohol, Antikviteti, Poznati 
sportovi, Droge, Kockanje, Nemoralni seks, 
Mlaznice, Nakit, Dvorci, Nezdrava prehrana, 
Taština, Limuzine, Penthausovi, Jahte, ...

Previše novca + pretjerani utjecaj = Moć. Ovako stečena moć je 
korumpirana!Korumpirana moć pretvara se u nepravdu i tiraniju 
(pretvaranje jednakosti i demokracije u otpad). Tiranija završava, MS R7.

Previše novca pokreće 'instinkt gomilanja'.
Čuvaj ono što sam dobio i akumuliraj više! Što je 
moje, moje je, što je tvoje želim na bilo koji način.
Želim sve! Dosta je nikad dosta i neću dijeliti!

Akumulirano bogatstvo treba zaštititi od ostalih pohlepnih profitera
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i vlada socijalne pravde. Donacije koje se odbijaju od poreza članovima 
Parlamenta osiguravaju da razumiju koga predstavljaju.
Za ostale pohlepne profitere brine se prijevarom, nepoštenjem, 
maltretiranjem, ... Konkurencija i nevoljni Političari izloženi su, 
pogrešnim informacijama, glasinama, medijskoj kampanji.

Bogata moć koristi kako bi osigurala da zakoni 
postoje kako bi ih zaštitili od plaćanja poreza, 
gubitka, a kad imaju gubitka, korumpirana vlada ih 
izbavlja (US Wallstreet, Kina, London, London). 
Bogati još ne plaćaju porez, a imaju koristi od 
svega što Vlada osigura.
Bogati su nametnici, rasipanje bogatstva zajednice 
na nebitne stvari, mito i gomilanje MS R6

Bogati rasipnici i ostave potpore Globalizacija. Oni upravljaju stranim 
poreznim oazama ako parkiraju svoju imovinu. Sva su porezna utočišta 
zatvorena, lišena imovine, njihova je vlada zatvorena, MS R6

Uzmi odWasters Dajte Zajednici

OBAVEZNO: (vidi pohlepa mora učiniti) Kaznite rasipnike, MS R6

PROTIV, KRAJ: E država, privatno vlasništvo, vlastito 
držanje, zadržavanje taksa, utočišta, lobalizacija, un ited 
nati on, ponovna prodaja, CN, mi sve - Ap artheid ~

ELITIZAM> Imati previše, dovodi do vjerovanja u 
nepogrešivost (biti bolji, zaslužniji od ostalih).

Elitizam u osnovi znači (1 osoba ili grupa vjeruje da su bolji od ostalih, da 
zaslužuju više nebitnih stvari, više poštovanja, više prava ..) sebična 
arogancija. Pasmine elitizma: Ambicija, apartheid, bahatost, korupcija, 
nepoštenje, prijevara, diskriminacija, nepovjerenje, pohlepa, nepravda, 
ljubomora, profiterstvo, sebičnost, zlouporaba supstanci, pobjednici...

Primjeri anti-1 BOG, Antiljudski elitizam:
Elitisti se urote kako bi si dali dodatne privilegije na štetu svih 
ostalih ljudi. Što je diskriminacija i iskorištavanje drugih
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u svrhu samozadovoljstva. Elitisti su arogantni sebični protiv 
zajednice, neprihvatljivi. SRAMITE SE, SKLONITE SE !!

Elitisti (plavokrvci, monarhi, bogataši, megalomani) vjeruju da su 
zbog svog uzgoja rođeni da vladaju zemljama, organizacijama. 
Plavokrvci, monarhi, bogataši i megalomani podržavaju uzgoj što je 
loše za vrste (neispravni geni). 'Bolesna arogancija'. Skrbnici 
skrbnici protive se nasljedstvu:tiranija, bogatstvo, položaj, moć.

*Plava krv kanalizacija ljudskog tijela.

Sveučilišta su arogantna korumpirana elitistička. Koriste se kao prečac do 
bogatstva i moći. Korumpirana "Mreža starih dječaka". Siromašni trebaju visoke 
ocjene da bi mogli studirati na 'Uni'. Bogati plaćaju unaprijed. Njihova djeca 
mogu biti glupava, oni moraju učiti. Imajte privatne poduke i pomoć mreže 
starih dječaka.Ozbiljni stupnjevi troše resurse zajednice, a studenti gube 
vrijeme (nebitne diplome, previše slobodnog vremena, preplaćeni nastavnici, ..)
! Dodiplomski studenti kojima nedostaje radnog iskustva preplaćeni su. Zatvori 
sveučilišta.Zamijenite koncept CG Apprentice!

Olimpijske igre (ljeto, zima, para) su elitistički, korumpirani, 
rastrošni, nepošteni. Oni su elitistička zabava (1 pobjednik, 
mnogi poraženi). Stvaranje ogromnog duga za "Shire" da 
zabavi dobrostojeće! Otkažite Olimpijske igre, reciklirajte 
mjesta i zatvorite MOK.

Olimpijski nisu šampionski, herojski, idolski ili roll-modeli. Oni su 
sebični, pohlepni, parazitski teret zajednici.Muče svoje tijelo 
pretjeranim vježbanjem, koristeći legalne, nelegalne dodatke. 
Kasnije u životu predstavljaju teret zdravstvenom sustavu zajednice.
Oni troše oskudne resurse zajednice za treninge i olimpijska mjesta, 
infrastrukturu. Zamijenite Vladu koja troši na Olimpijske igre!

Natjecateljski profesionalni sportovi su elitistički, korumpirani, nepošteni. 
Podržani od nemoralnih smećkih pohlepnih medija koji stvaraju i odlažu 
Sportske slavne osobe.Natjecateljski profesionalni sport, sponzoriran od 
ovisnosti davatelji usluga (alkohol, kockanje, pušenje), što dovodi do varanja
, kockanje, uporaba tijela i uma koji mijenjaju zlouporabu supstanci, stvaranje
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neprikladni rollmo-dels .. Skrbnik skrbnik 
protivi se natjecateljskim sportovima i 
konkurentnim profesionalnim sportovima.

Skrbnički skrbnici Svemira vjeruju da je svaka osoba 
zajednički nasljednik svih prirodnih resursa, izuma i 
intelektualnog vlasništva, mogućnosti i prilika nakupljenih u 
prošlosti i sadašnjosti (socijalna pravda: jednaka raspodjela 
svih prethodno spomenutih za sve ljude).

Socijalna pravda je 1 BOG dato pravo. Elitizam je anti socijalna pravda, anti-
1 BOG. Elitizam je nemoralan, zločinački, neprihvatljiv. Zakoni služe većini.
Manjinski zakoni koji koriste elitizmu su korumpirani, nepravedni i 
zamjenjuju se. Vlade koje potiču, njeguju elitizam nisu sposobne za 
upravljanje. Oni se zamjenjuju i procesuiraju:MS R6

Obavezno D0: Otpad Elitizam > Uspostaviti Jednakost

Elitističke škole postanite javne škole!

Elitističke bolnice postanite javne bolnice!

Elitističko stambeno zbrinjavanje prijenos je na Shire umirovljenički dom !

Privatne plaže postanite javne plaže!

Golf Klubovi pretvoreni su u tržnice!

Sveučilišta pretvoreni su u KRUNA radne kapele!

Olimpijske i sportske natjecateljske arene su srušeni!

Elitistički trofeji i rekordi uništavaju Shire !

Privatni klubovi bilo koje vrste postanite javna domena!

Slobodno držanje postaje zajednica Shire vlasništvo!

Privatno vlasništvo je pretvorena u KRUNA !

Nasljedna-tiranija postaje slobodno izborni odbor s više izbora!
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APARTHEJD > "imati sve ' diskriminirati, spustiti 
pogled i ponizitiNemam ' (bogatstvo Apartheid).

Bogatstvo apartheida nejednaka je raspodjela bogatstva zajednice!
Nejednaka raspodjela bogatstva je nemoralna, Anti-1 BOG! Bogatstvo 
Apartheida nije nepravedno, zločin: MS R6

Povećanje bogatstva apartheida povećava sigurnosni 
rizik za zajednicu. Što se brže razvija nejednaka 
raspodjela bogatstva zajednice, to su vjerojatnije 
anarhija, građanski nemiri! Bogatstvo Apartheida je 
neprihvatljivo, kraj je! Parazitski grabežljivi profiteri, 
gomilači bogatstva odgovaraju,MS R6

Primjeri anti-1 BOG i apartheid protiv bogatstva protiv čovječanstva:

Posjed prenosi bogatstvo, položaj i moć koji 
uvećavaju bogatstvo Apartheid. Npr Monarhisti, 
privatno vlasništvo, dinastije, ... Ovaj je kraj!

Globalizacija bogate nacije nasilnici (blokada, stezanje 
kredita, svrgavanje vlade, sankcije, invazija)
siromašne države koje se bore da jeftino prodaju svoje 
resurse. Multinacionalni profitni konglomerati ucjenjuju 
siromašne zemlje. Tako mogu svoje siromašne ljude 
iskorištavati kao dječji rad, ropski rad dugo radeći 
podplaćeno, nezdravo, nesigurno ... Ovaj kraj je!

plaće nejednakost glavni uzrok bogatstva aparthejda! Npr. Za svakih 1 $ 
američki radnik dobiva najplaćeniju nadnicu, plaća 13 $. Što više idete 
prema ljestvici, to više pogodnosti dobivate. Najbolji zaradnici također 
dobivaju pogodnosti! Ovo završava! Preplaćeni, pohlepni, parazitski 
zaposlenici odgovaraju.

Nezaslužene pogodnosti uključuju: osiguranja (zdravlje, 
stomatologija, život, zaštita prihoda); dječji vrtići, mirovine, naknade 
za studij, bolovanje, godišnji odmor, dugogodišnji staž ...
Nezaslužene pogodnosti: ponesite kući vozila, kreditnu karticu, plaćeno: izleti, 
posjeti hotelima, restorani, zabavne aktivnosti(golf, tenis, ...), dopisnica, Accoun-
tant(izbjegavanje poreza); ... Pogodnosti i pogodnosti dodatno povećavaju 
nejednakost plaća. Za svakog najbolje plaćenog zaposlenika može se zaposliti 20 
vrijednih radnika. Ove nezaslužene pogodnosti i pogodnosti, kraj!
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Širenje bogatstva aparthejda brzom stazom do nepravde!

Obavezno: Kraj Bogatstvo-Apartheid
Uspostaviti Bogatstvo-Jednakost

Posjed: prosljeđivanje bogatstva, položaja, moći, krajeva! Imovina postaje 
opći prihod! Osobni predmeti, Znanje-Kontinuitet se prenose dalje (Imanje)! 
Bilješka! Prihvaćanje bogatstva, položaja, moći također uključuje 
nasljeđivanje krivnje i obveza.

Globalizacija: Multinacionalke se gone (MS R6), demontiran da 
postane lokalni KRUNA! Vlada koja podržava globalizaciju 
zamijenjena je, odgovorna, MS R6.

Privatno vlasništvo: završava! Komercijalni (mali, veliki, multinacionalni)
postati KRUNA! Domaći transfer u 'Shire'!
Dobit: završava! Primjenjuje se raspodjeljiva neprofitna organizacija!

Plaće: nejednakost zamjenjuje skrbnik skrbnik wmw!

NEPRAVDA > Šest prethodnih poveznica u Lancu zla vodi do korupcije 
pravnog sustava i nepravde(Npr. Imenovanje, Loš zakon, Korupcijski 
zakon, Imovina, Privatno vlasništvo, Prenos, Samoregulacija, 
Izbjegavanje poreza, ..). Ovo završava! Zamjenjuje ga skrbnik skrbnik 
zasnovan na 'manifestu davatelja zakona'.

Dječje nepravde: premlaćivanje, prosjačenje, maltretiranje, rad, 
pedofilija, prostitucija, vojništvo, bombaš samoubojica, ...
Dječje nepravde su najgori oblik nepravde, neuspjeh u 
zajednici. Završava! Krivci odgovaraju!

Ženske nepravde: obiteljsko nasilje, razlika u plaćama, silovanje, 
prostitucija, vjerska, seksualno uznemiravanje, ropstvo, ...
Riješene su nepravde žena, neuspjeh zajednice! 
Krivci odgovaraju!
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Nepravde zajednice: Pohlepa, profiterstvo, bogatstvo, otpad, 
elitizam, bogatstvo aparthejda. Obraćaju se nepravdama u 
zajednici! Krivci odgovaraju!

Loše zakonske nepravde: Vlasništvo, autorska prava i patenti (Intelektualno 
vlasništvo), Privatizacija komunalnih usluga, porezna odbitka, ... Loši zakon 
se ukida! Vraćen na 0.1.1.1! Ponovno osuđena(obavezno).

Korupcijske zakonske nepravde: Diplomatski imunitet, dvostruka 
opasnost, pregovaranje, imunitet, zastara, privilegija, ...
Korupcijski zakon se ukida! Opoziv je datiran na 0.1.1.1(01.01.2004.)
Ponovno osuđena (obavezno).

Vjerske nepravde: celibat, obrezivanje, 
istjerivanje, opraštanje, zlostavljanje, pedofilija, 
privilegij, sacrefice, ženska diskriminacija, ...
Otkažite, izbjegavajte vjerske nepravde i postanite 
skrbnik skrbnika! Neka svećenstvo bude odgovorno.

Svaka osoba ima moralnu i građansku dužnost da okonča nepravdu. Neka 
ljudi budu odgovorni koji su uzrok i posljedica nepravde. Zamijenite Vladu 
koja dopušta nepravdu. Držite političare odgovornima.

Nepravde u upravljanju: Atentat, mučenje, 
pogubljenje, korupcija, apartheid bogatstva, invazija, 
tiranija, .. Zamijenite Tiraniju višestrukim izborom 1. 
mjesto nakon slobodno izabranog upravljanja odborom.
Progoniti tiraniju: MS R7 Zamjenjuje se upravljanje 
koje ubija, izvršava, napada, muči Zlo
, u kavezu, MS R7 Korumpirana vladavina bogatstva i 
apartheida zamijenjena je i procesuirana: MS R6

NULTA TOLERANCIJA do NEPRAVDA!

Poveznice 'Lanaca zla' proširene su mnogim zlim vezama:
Celebrity-sport ~ Davatelj kredita ~ Lažljivo pakiranje ~ Posjed ~
Strano vlasništvo ~ Franšiza ~ Slobodno držanje ~ Globalizacija ~
Šoping centar ~ Izbjegavanje poreza ~ Nezarađeno ~ Unija ~ Sveučilište
~ Dobročinstvo ~
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Celebrity-Sportdio je kulture lanca zla.

Korumpirana elitistička pohlepa i zabava usmjerena na profit. Zabava je 
koristiti dosadnim besposlenim bogatašima. Preusmjerite premalo 
privilegiranu pozornost sa spoznaje koliko su zapravo iskorišteni.

Sport-slavne osobe, elitni zabavljači koji čine sve kako bi pobijedili, 
ruše rekorde, trebaju biti obožavani (idolizirano). Potreba sportskih 
sudionika da dobiju elitističko priznanje + sponzori
(parazitski grabežljivi profiteri) i saučesnički smeće 
Mediji su stvorili gadost: 'Celebrity-Sport'.

Poznati-sport sudionici, su plaćeni
(izravno, potpore, sponzorirane, ..) profesionalni 
zabavljači. E g. Australian Rules Foot
- lopta, auto utrke, osnovna lopta, košarka,

Boks, šah, kriket, biciklizam, golf, F1, hokej na 
ledu, Gran-pri, Ljetne olimpijske igre, 
Paraolimpijske igre, zimske olimpijske igre, 
hrvanje, plivanje, konjske utrke, moto utrke, 
tenis, gridiron, nogomet, ragbi, jedrenje ,. .

Celebrity-sport treba svrhu graditi objekte
(Dvorana, stadion ..), infrastruktura (Željeznica, ceste ..).
To rasipa resurse zajednice i stvara 
dugoročno (Shire) dug. Ovi objekti troše 
energiju i stvaraju puno smeća. Prestanite 
graditi ove objekte i rušite postojeće.

Ti događaji nude zabavu, alkohol, kolu, druga slatka pića, kockanje, 
nezdravu hranu (masno, masno, slano) često popraćeno nasiljem 
(napad, bijes, bacanje predmeta, vandalizam). Stvaraju puno smeća 
(boce, limenke, hrana, papir, plastika) koje treba pohraniti
(odlagalište). Kockanje dovodi do kriminala: Varanje (plemenitost, namještanje 
rezultata, ..).
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Sport slavnih glavni uzrok ovisnosti o 
kupovini. Marketing stvara potražnju koristeći 
lojalnost lokalnim idolima (sportske zvijezde)
tjerati ovisnost o kupovini (paraphenelia, 
oprema, smeće, ..). Ti si budala koja previše 
plaćaš odjeću i obuću !!! Obožavatelji se 
ponašaju poput zombija(bezumno).

Sport slavnih putem sponzora povećava 
ovisnosti: Alkohol, pušenje, kockanje, 
kupovina, droga, ... Ovi dodaci (Nulta 
tolerancija) su teret za pojedince, obitelji i 
zajednicu.

Sportske slavne osobe jesu Pohlepni mediji kreacije da sebi povećaju 
profit, drugi pohlepni parazitski grabežljivi profiteri (prodajna mjesta bez 
hrane, pružatelji kockanja, proizvođači alkohola, pornografija, 
proizvođači pušenja, prostitucija, ..). Jednom kad popularnost slavne 
osobe opadne, odbacuju se i zamjenjuju novom slavnom.

Potreba da ostanu popularni i pobjede vodi sportske zvijezde da istraže svoju 
mračnu stranu. Nemoral (Preljub, Golotinja, Pornografija) koristi se za 
privlačenje pažnje. Zlouporaba supstanci (Alkohol, pušenje, steroidi,

Droge) koristi se za stres i kontinuirane 
performanse. Pohlepni Trashy Media 
ovo ponašanje koristi za povećanje 
profita i na kraju za odbacivanje slavne 
osobe koju su stvorili.

Korištenje sportskih zvijezda kao modela, idola, neprihvatljivo je. 
Sportske zvijezde lažni su idoli koje vrijeđaju 1 BOG. Zamjenjuju se 
edukatori koji promoviraju slavni sport. Roditelji koji dopuštaju svojoj 
djeci da se bave sportom slavnih i štuju sportske zvijezde neodgovorni 
su loši roditelji. Zajednica preodgaja ove loše roditelje.

Sport je zabava u slobodno vrijeme, hobi, a ne posao. Lijen(glup)
studentska sveučilišna stipendija (sport). Sveučilište, sponzori i smeti mediji 
stvaraju lijenu, glupu beskorisnu sportsku glazbu. Ovo završava.
Sveučilište je zatvoreno, sponzorstvo prestaje, otkačeni mediji se zatvaraju, sportska 
slavna osoba dobiva slabo plaćen posao.
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Kraj slavnog sporta, rušenje mjesta ..
Zamijenite sudjelovanjem javnosti Slobodno vrijeme u zajednici.

Kreditne - P rovide r> P redator - le nd er > Lo an - morski pas

Pružanje kredita (kartica, zajam, propust) jer je dobit prethodno 
davanje u zajam posudbe morskog psa. Dopušteno je 
grabežljivo posudbu, koju potiče korumpirana kriminalna vlada. 
Predatorski zajmodavac koristi kriminalce (Inkasator dugova) da 
prikupe kredit koristeći emocionalno, fizičko nasilje.

Kredit za dobit završava! Pružatelji usluga 
su zatvoreni, procesuirani, MS R6. Vlada 
koja dopušta ili potiče grabežljivo posudbu 
zamjenjuje se, procesuira, MS R6

Skrbnik skrbnik odobrava nekamatne neprovedive zajmove. 
Vratite samo iznos pozajmice (bez naknade, bez kamata). Ne 
morate vratiti ako to ne možete učiniti. Ako to učinite, kad 
možete, ne vraćajte više od 10% svoje tjedne plaće.

Sakupljači dugova su zatvoreni, zatvoreni u kavez MS R6

Prijevaran-Ambalaža (Potrošačka prijevara) MS /R3

Profit orijentirana gospodarstva dopuštaju nemoralne kriminalce 'Varljivo - 
pakiranje (Potrošačka prijevara)'. Potrošačima je potrebna zaštita od 
varljivih, nepoštenih i pohlepnih parazitskih grabežljivih proizvođača 
profiterstva, proizvođača i trgovaca koji koriste 'Lažno pakiranje'
(sadržaj smanjenja veličine) iskoristiti (oderi, skini) potrošača.

Primjeri kako funkcionira varljivi, nepošteni i pohlepni sustav.
Proizvedeni proizvod dolazi u pakiranju od 0,440 kg uz oznaku njihove robne 
marke. Isti je proizvod također označen kao maloprodajni homebrand
, ali sadržaj pakiranja smanjen je na 0,415kg. To je učinjeno kako bi 
trgovac mogao prodati svoju domaću marku po nižoj cijeni od 
marke proizvođača.Ovo je zavaravanje (varljivi, nepošteni, 
pohlepni trik) potrošača da misli da je domaća marka povoljna 
zbog niže cijene. U stvari, jer potrošač dobiva manje proizvoda
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nema štednje, a ponekad potrošač u stvarnosti na kraju plati 
više. Potrošačka prevara !!! MS R3

1 proizvođač pakira svoj proizvod u pakiranje od 0,440 kg. Druga 
marka koristi ambalažu iste veličine, ali na lažljiv, nepošten i pohlepan 
način ubacuje samo 0,425 kg proizvoda. Ako se proizvodi prodaju po 
istoj cijeni, drugi proizvođač ostvaruje veću dobit, a potrošač dobiva 
manje proizvoda za isti iznos novca potrošiti. Potrošač je prevaren.
Ako drugi proizvođač prodaje po nižoj cijeni, njegov proizvod izgleda 
kao povoljna ponuda. Jer ima manje pro
- kanal u 2. paketu trebao bi se stoga prodavati za manje, ne čineći ga 
više povoljnim. Drugi se proizvođač nada na varljiv, nepošten i 
pohlepan način da potrošač neće provjeriti težinu jer njegova 
ambalaža izgleda slično konkurentskim proizvodima.Potrošač- 
prijevara! MS R3

Pakiranje dolazi često s manje od punog sadržaja (prevelika ambalaža). Npr. 
Pakiranje je dizajnirano da sadrži 6 predmeta, ali sadrži samo 5.
Ova je prijevara namijenjena zavaravanju potrošača u uvjerenju da dobivaju više 
nego što zapravo dobivaju! Potrošačka prevara !!! MS R3

Uzmite manje> plati više! Proizvođač dodaje manje soli i / ili šećera.
Označi proizvod "Sniženo" i naplaćuje više! Smanjen je kako bi potrošaču 
rekao da je došlo do dodatnih troškova(nešto izvađeno, smanjeno). Stoga 
je potrebna veća cijena.Nije istina, nema dodatnih troškova. Proizvođač je 
stavio manje, pa bi cijena trebala biti niža.Potrošač- prijevara !!! MS R3

Uvozna roba pakirana da izgleda poput lokalnog proizvoda. Potrošačka prijevara
MS R3. Lokalni proizvod pakiran tako da izgleda strano, uvezeno. potrošač
- prijevara MS R3.

Obavezno:
Vlada treba standardizirati veličinu sadržaja ambalaže (UCG PS-1).
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Standard se mora primjenjivati   na komercijalnu, industrijsku, osobnu ambalažu.
Bilješka! Carske mjere su zastarjele. Pakiranje se također može reciklirati.

solidan [gram (g)/Kilogram (Kg)/Tona (T))],
tekućina [mililitra (ml)/litra (l)/Kilolitar (Kl)].

1 g> 2 g> 5 g> 10 g> 20 g> 50 g> 100 g> 200 g> 500 g>
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 
T> 2 T> 5 T> 10 T> 20 T> 50 T> 100 T> 200 T> 500 T>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 
l> 2 l> 5 l> 10 l> 20 l> 50 l> 100 l> 200 l > 500 l>
1 Kl> 2 Kl> 5 Kl> 10 Kl> 20 Kl> 50 Kl> 100 Kl> 200 Kl> 500 Kl

PS-1 (Standardno pakiranje) pokriva potrebe potrošača: iskreno lako 
usporediti količine proizvoda i ambalažu. Čvrsti utezi(g / kg / T), Tekući 
utezi(ml / l / Kl) pakirano, distribuirano i prodano u količinama 
prikazanim u tablici. Ambalaža se može reciklirati.

Kraj Lažljivo pakiranje
Uspostaviti UCG PS-1 (Standardno pakiranje)

Smjernice za potrošače
Čvrsti, tekući utezi trebaju pokazati cijenu za 1 kg/1l za 
usporedbu cijena + stvarne težine i cijene.
Proizvod s najniži kg / l cijena je 'DOGOVORI '.

Podržava PS-1 standardno pakiranje
kazniti Lažljivo pakiranje

Posjed (Nasljeđivanje)

U društvu sebične pohlepe pokrenutom smrću pojedinca, 
uobičajeno je prenijeti položaj, moć i bogatstvo.
Stvaranje Elite nezasluženog nezasluženog položaja, moći i 
bogatstva. Ovo ponašanje je uzrok i posljedica bogatstva 
Wealth-Apartheida, zločina, MS R6.

Bilješka! Prihvaćanje nekretnine također podrazumijeva prihvaćanje prošlih dugova, krivnje i 
odgovornosti!
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Nasljeđivanje položaja Završava. Zamjenjuje se napredovanjem radnim 
iskustvom + daljnjim studijem + Seniority.

Nasljeđivanje moći Završava. Zamjenjuje se slobodno odabranim odborom 
s više kandidata.

Vodstvo 1 je tiranija (Nasljedni, politički) završava. Vodstvo 
izabranog Odbora je pošteno.

Nasljeđivanje bogatstva završava. Sve ide u državni prihod.

Skrbnik skrbnik prenosi kontinuitet znanja, tradicije, uspomene, 
vjerovanja .. Skrbnik skrbnik prenosi duh i odgovornost zajednice. 
Skrbnik skrbnik prenosi filozofiju 1 BOG
1 VJERA 1 Crkva. Oni također prenose svog vodiča,'Zakonodavac
Manifest '!

Strano vlasništvo (Izdaja) MS/R7

Dopuštanje strancima da kontroliraju, iskorištavaju, posjeduju i pljačkaju je IZDAJA!

Vlada koja strancima omogućava da to iskoriste (Oderi, skini) of 
Locals vrši izdaju (zločin). Vlada se zamjenjuje i procesuira. MS R7. 
Strano vlasništvo prestaje bez naknade.

Primjeri kako funkcionira izdaja stranog vlasništva:
Strano vlasništvo mijenjati, korumpirati i uništavati lokalno: kultura, poslovi, 
tradicija, vrijednosti ... Domaće pljačke stranog vlasništva: Intelektualno vlasništvo, 
know how, resursi, bogatstvo ... Završava strano vlasništvo. Završava se slobodna 
trgovina.

Strano vlasništvo povećava cijene zemljišta, nekretnina. Izrada

oni nisu pristupačni za 1sv kupci domova '. Povećavanje 
broja beskućnika .. Strano vlasništvo nad "Freehold" 
(zemljište, nekretnine) Završava. Oduzima se bez naknade.

Strano vlasništvo entiteta rezultira stranim 
vodećim pozicijama. Uskraćujući mještanima 
da drže ove položaje. Smanjenje prilika za 
promociju, povećanje nezaposlenosti ..
Dumming lokalnog osoblja. Ovo završava!
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Strano vlasništvo proizvodnih rezultata uvozi njihove zalihe. Umjesto da 
kupujete lokalno. Također se lokalno intelektualno vlasništvo vadi na 
kopno! Završava inozemno vlasništvo nad proizvodnjom!MS R7

Strano vlasništvo of Entertainment potkopava lokalne talente i njihove 
mogućnosti. Pranje mozga lokalnim stanovnicima da postanu klonovi 
stranih kultura koji gube svoj entitet. Strano vlasništvo nad Zabavom 
najveća je prijetnja lokalnoj kulturi, običajima, dijalektu i tradiciji. Ako ste 
Amerikanac, gledajte američku zabavu. Ako niste, nemojte gledati 
američku zabavu. Strano vlasništvo nad zabavom prestaje!

Strano vlasništvo dovodi do toga da lokalno bogatstvo odlazi u inozemstvo. Ostavljajući 
lokalno stanovništvo siromašnim i siromašnim. Strani majstori koji posjeduju lokalne 
seljačke sluge. Kraj stranog vlasništva!MS R7

Strano vlasništvo franšiza uništavaju lokalno 
poslovanje, jedinstvenost i raznolikost. Podrivanje 
lokalne tradicije tjera lokalnu zajednicu na 
neprikladnu stranu kulturu. Izdaja mještana. Kraj 
stranog franšize!

Strano vlasništvo resursa dovodi do toga da strani vlasnik jeftino 
prodaje resurse svojoj zemlji podrijetla i koristi im se. Pljačkajući lokalno 
stanovništvo Resursa, njihovo bogatstvo.Dopustiti strancima da 
posjeduju lokalne resurse je izdaja, MS R7

Strano vlasništvo proizvodnje hrane i distribucije hrane.
Proizlaziti: Proizvodnja hrane opskrbljuje izvoz, a lokalno stanovništvo odbacuje 
izvoz po visokim cijenama. Također će neke lokalne namirnice zamijeniti strana 
prehrana. Završava inozemno vlasništvo nad proizvodnjom hrane i distribucijom 
hrane!MS R7

Strano vlasništvo Medija invazija je kradom. Strani mediji utječu 
na domaće stanovnike u korist stranaca.Uništavanje lokalne 
kulture, baštine, tradicije, korumpiranje političara, vlade. Vlada 
gubi suverenitet, izdaje lokalno stanovništvo, veleizdaja,MS R7

Strano vlasništvo vodi do Ucjene. Strani multinacionalni zahtjevi 
da im vlada podijeli dijeljenje, poreznu slobodu i jeftinu radnu 
snagu.Vladi prijeti da ako ne kapitulira pred
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Zahtjevi stranih vlasnika. Pronaći će vladu koja ispunjava njihove zahtjeve 
i tamo premjestiti svoje poslovanje.Npr. Australska vlada redovito plaća 
(100 milijuna) stranim multinacionalnim automobilskim tvrtkama. Poslali 
su izvršne bonuse "kući i povećali dividende njihovim stranim 
dioničarima".Bilješka! Australija je na kraju rekla ne ucjenjivanju 
proizvođača stranih automobila. Proizvođači automobila (Ford, General 
Motors, Toyota) zatvorene tvornice i skrbnik-skrbnik ne koriste prijevoz 
tih tvrtki, ne može im se vjerovati.

NULTA TOLERANCIJA TOMULTINACIONALI !!!
Strano vlasništvo je moguća zbog izdaje korumpirane vlade. 
Vladu i državne službenike koji olakšavaju ovu izdaju treba 
zamijeniti i procesuirati zbog "izdaje": MS R7.

Obavezno:
Otkažite strano vlasništvo od: Imovina, tvrtke, proizvodnja, 
primarna proizvodnja, resursi, nekretnine, intelektualno vlasništvo, 
zemljište! Bez naknade.

Zakonodavstvo, strano vlasništvo, zločin: izdaja, MS R7.
Imovina, poduzeća, vlasništvo, intelektualna svojina, resursi koji su 
već u vlasništvu stranaca oduzimaju se bez naknade.

Zamijenite tvrtke u stranom vlasništvu sa KRUNA
(Neprofitna organizacija u vlasništvu zajednice)!
Podržite CROn! ShunMultinationals!

Zamijeniti, procesuirati (Izdaja) Vlada, državni službenici koji 
dopuštaju ili potiču strano vlasništvo! MS R7 Strano vlasništvo 
invazija je i okupacija bez upotrebe vojske
sila. Branite svoju zajednicu od ove prijetnje.

Dopustite samo uvoz koji se ne nadmeće ili zamjenjuje lokalnu robu i 
usluge. Potaknite lokalnu proizvodnju i usluge da izbjegnu uvoz. 
Provincijalna samodostatnost najbolja je tehnika preživljavanja.

'Otkazivanje stranog vlasništva'
'SPREMI lokalna radna mjesta'

37 1 VJERA 16.01.3.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Franšiza (Poslovni model: kloniranje) MS/R6

Franšiza je marketinški sustav za kloniranje pohlepe, profiterstva. Koji 
koristi određeni poslovni model od samih klonova.Dizajniran je za 
osrednjeg malog profiterskog kapitalista. Za širenje raka poput
(Globalizacija) preko Planete. Kupci gube identitet. Izgledaju i jedu isto 
u New Yorku ili Berlinu. Bezumni zombiji. Ovo završava!

Franšiza je kloniranje, jeftina je bezumna kopija.
Globalizacija je anti-1 BOG!

Franšiza uništava lokalne tradicije, kulturu, jedinstvenost, raznolikost
. Većina franšiza su 'američke' ili se temelje na američko-marketinškim 
sustavima. Oni nude često nezdrave proizvode: Npr. Prodajna mjesta bez 
hrane, SAD i njihovi klonovi kulture glavni su uzrok plaketa "Dijabetes", 
"Pretilih plaka"(podmukli ljudi)', epidemija visokog krvnog tlaka, akne ...
Franšize uništavaju lokalnu kuhinju, modu ... Zajednice i vladu koje 
dopuštaju stranim franšizama da djeluju, izdaju lokalnu kuhinju, 
baštinu, tradiciju i stanovništvo, MS R7.

Franšize uništite raznolikost prodajom 'Dizajnerske odjeće'. Ova 
odjeća je odora (traperice..) za ljude koji izdaju svoju kulturu i 
nasljeđe, bezumni, primitivni, glupi klonovi. Izbjegavaj ove lutke!

Franšize glavni su razlog trgovačkih centara. U franšizama nema 
dovoljno osoblja, a koriste ih slabo obučeni, a plaćeni (juniori, ležerni)
osoblje. Trgovački centri (raj za šopingholičare) veliki su rasipnici energije 
kojima trebaju elektrane koje zagađuju više Također stvaraju puno smeća. 
Zatvorite sve franšize!
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Franšize svojim glatkim marketingom (iskorištavanje ljudske slabosti i 
lakovjernosti) glavni su uzrok ovisnosti: Trgovački alkoholičar i gadget! U 
franšizama nema dovoljno osoblja, koriste slabo obučeni plaćeni juniori, 
povremeni. Korisnička usluga je loša ili ne postoji. Većina 'Rasprodaja' i 
'Prodaja' su prijevara!

Skrbnici skrbnici vjeruju da je franšiziranje protiv1 BOG jer 
potkopava 1 BOG dizajn lokalne jedinstvenosti i raznolikosti.
Franšiziranje kao globalno prkosi 1 BOG Antiglobalizacija.

Obavezno:
Zaplijeniti (bez naknade) sve franšize i pretvoriti ih u lokalne KRUNA! 
Kazniti Pohlepni primatelj franšize stavio ih je u kavez, MS R6

Podržite lokalno jedinstveno tradicionalno poslovanje (pretvoreno u CROn).
Zaštitite baštinu svojih zajednica:

Protivite se franšizingu, globalizaciji i
Strano vlasništvo

Slobodno držanje javno zemljište opljačkano od zajednice ... MS R6

Slobodno držanje zemljište je javno zemljište koje je opljačkana od zajednice 
korumpirana zločinačka vlada (uklonjena je korumpirana kriminalna vlada, koja 
je odgovorna). Korumpirana zločinačka vlada ili je dala zemlju (čučeći) ili ga 
prodao zločincu pohlepnom, parazitskom, grabežljivom, profesionalcu
- fitere (kopneni špekulanti). Zemaljski špekulanti su nametnici kojima je potrebna 
rehabilitacija: MS R6 Kraj Freeholdu! Podržite Shire Land Ownership!

Slobodno držanje investitori koriste zemlju za nagađanje
(kockanje) nadajući se da će povećati cijene nekretnina 
(profiliranje, kapitalni dobitak) uskraćujući zajednici prihvatljivo 
sklonište. Ulagači također koriste slobodno zemljište za 
izbjegavanje kaznenog poreza(negativni zupčanik), MS R6

Neki investitori podižu male zgrade i naplaćuju 
najamninu. Ljudi koji ne mogu platiti postaju 
beskućnici.Investicijska nekretnina zapravo se ne 
kupuje za prihod od najma, već se koristi kao utaja 
poreza. Rezultat propadanja ljudskog prebivališta
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(ljudi iseljavaju žohare i glodavci). Lukavci gube imovinu bez 
naknade i nalaze se u kavezu,MS R6

Slobodno držanje zemljište je zemljište u privatnom vlasništvu. Lišavanje 
zemljišta u zajednici u korist svih. Slobodno držanje(Bez propusta) negira 
korištenje svih plaža, jezera i rijeka, negira izlet na golf terenu.
. . . 'Bogatstvo-aparthejd'. Završava!MS R6

1 BOG stvorio Planet Zemlju kako bi je svi ljudi jednako koristili i 
uživali. Nepokretna zemlja i stanovi u privatnom vlasništvu 
vrijeđaju 1 BOG. Freehold završava!

Obavezno:
Sva zemlja je u vlasništvu Shire (Lokalna samouprava). Slobodna zemlja 
koja se krade. Shire ne mora platiti naknadu prilikom prijenosa naslova.
Vlasnik Occupeer može ostati u kući dok se ne želi preseliti ili umrijeti. 
Tada Shire preuzima kontrolu(nema posjeda za posjed).

Investicijska nekretnina i zemljište i zgrade preuzimaju kontrolu bez 
naknade od strane Shire. Ulagač kazneno gonjen zbog 'Zločina protiv 
zajednice' MS R6 Završava investicijska nekretnina!

BESPLATNO HO LDENDS !!!!!!!
Globalizacija nije dio sudbine čovječanstva.

1 BOGjasno pokazao da 
globalizacija nije dio sudbine 
čovječanstva. 1 BOG vjerovanja u 7 
plemena razvijajući se samostalno 
i odvojeno (Karta). 1 BOG
želi da čovječanstvo
'STOP' GLOBALIZACIJI !!!

Ako čovječanstvo ne uspije 'STOP' globalizacija onda 1 
BOG djelovat će. Ne ljutite se 1 BOG pazi 1 BOG
upozorenje: Pulverizacija Svjetskog trgovinskog centra u New 
Yorku, američka kreditna kriza, Brexit City of London.
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Globalizacija je dio Lanaca zla. Pohlepni profiteri oteli su globalizaciju 
kako bi se koristili za njihovo tržište prodaje piramida (Slobodna 
trgovina) da bi profit nastavio rasti dok ne ponestane zemalja, resursa. 
Slobodna trgovina je globalizacija, a pokreću je multinacionalna 
poduzeća koja iskorištavaju radnu snagu, slanje pošte, podrivanje vlade.
Multinacionalna poduzeća potkopavaju suverenitet zemlje. Vodi do 
korupcije, eksploatacije! Demontaža Multinacionalke oduzimaju imovinu 
bez naknade i pretvaraju se u lokalneKRUNA.

Pohlepni profiteri osnovali su propagandne organizacije: G20
(Pohlepnih dvadeset, glavni uzrok zagađenja), G8 (Pohlepnih osam, bogatstvo - 
Apartheid), MMF (Međunarodni monetarni fond, globalni zajmovi), WEF 
(Svjetski ekonomski forum, objavljivač Greeds-a), WTO(Svjetska trgovinska 
organizacija, uzrok apartheida bogatstva),. Ove organizacije mozgu peru 
mozak javnosti da je pohlepa dobra, dobit dobra i globalizacija je odgovor na 
sve naše probleme. Stvarnost je da se globalizacija koristi za smanjenje 
troškova. Preseljenjem u zemlje koje imaju nižu strukturu troškova
. Otpuštanje ljudi u jednom području i zapošljavanje ropskog rada u drugom.
Ovo završava. Vlade, organizacije i osobe su odgovorne!

Niži troškovi postižu se zapošljavanjem malodobne djece 
u nezdravim, nesigurnim radnim područjima. Potplaćeni 
su nedovoljno hranjeni radeći duge sate bez odmora, bez 
prava na godišnji odmor, bez zdravlja

koristi. Nedostaju iskustva iz djetinjstva, igranje i obrazovanje. 
Dok se pohlepni profiteri smiju sve do banke hvaleći svoj idol 
'Globalizacija'. Ovo zlo završava! MSR6

Tamo gdje djeca nisu dostupna, koriste se druge 
ženske osobe. Ženke se često tretiraju lošije. Dok 
rade u istim neljudskim uvjetima kao i djeca, mnoge 
žene također moraju pružati seksualne usluge
(biti silovan). Mnogi su muškarci također iskorišteni, ali ne kao

loše kao djeca i žene. Ovo zlo završava! MSR6
1 BOGDizajn: 7 provincija!
Afrika, Amazonija, Amerika, 
Europa, Mongolija, Oceanija, 
Persindija. Sve međunarodne 
vode završavaju. Podijeljeni su 
između 7 provincija.
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Obavezno:

Sve globalne organizacije: sportska, 
politička, vojna, komercijalna, 
zabavna, zatvorene su.
Zaustavljanje migracija ljudi (nema 
selidbe u druge provincije). Nema 
prazničkih putovanja u druge provincije.

Nema globalne kulture. Globalne organizacije, CN(Commonwealth Nations
) , FIFA (nogomet), G20, G8 (zagađivači), MMF (Morski psi), MOO (olim
- slike), NATO (plaćenici ratnih zločinaca), OPEC (zagađivači), UN
(Ujedinjeni narodi koji donose bijedu, patnju, razaranje, smrt), .. 
su Anti-1 BOG. Svi su zatvoreni.

Commonwealth od Nacije (CN) osnovali su engleski 
pirati radi pljačke, širenja ropstva, ropskog rada. Danas
(CN) imaju lutkarske režime (vlade) koji pomažu u 
pljački njihove zemlje u korist engleskog nasljednog 
tiranina. CN je otopljen i nacije oslobođene.

FIFA korumpirana organizacija Celebrity-Sport. Otpada 
resurse zajednice. Zatvoren, procesuiran:MS R6 FIFA-ini 
objekti su srušeni, a zemljište korisnije koristi zajednica. 
Pro Sport završava! Sport nije posao, već neplaćeni hobi.

MOK vodi cirkus (Olimpijske igre), natjerati zemlje da rasipaju billi
ons na freakshow zabavi -. Zabavljači teže elitu
- ism koristi legalne, ilegalne dodatke koji postaju neprirodni 
izvodi. Olimpijske igre potiču pohlepu, trošeći oskudne 
resurse potrebne za uklanjanje siromaštva.Horor strana
- emisija je dodana Paraolimpijske igre ovdje su onemogućeni. 
Šuti +MS R6 Mjesta MOO-a su srušena, zemljište je
koristi korisnije od zajednice. Sva financiranja za sportaše 
završavaju. Svaki bivši i sadašnji član 'MOO-a' dobiva,MS R6

OPEK Naftni kartel koji drži čovječanstvo do otkupnine! 
Kartel je raspušten, a njegovi članovi dobivaju:MS R6 .
Završava gori ulje! Pretvaranje ulja u plastične krajeve!
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NATO Europsko-plaćenička vojska koja služi američkom globalnom 
maltretiranju i iskorištavanju. NATO ubija civile, uništava 
infrastrukturu, domove.Raspušten je, njegovi ratni zločinci, 
pobunjenici su zatvoreni u kavez: MS R7 NATO sa svojim oružjem 
za masovno uništavanje: A (Atomsko), B (bakteriološki), C (kemijski) 
je glavna prijetnja ljudskom opstanku.

UN služi osobnim interesima zemalja s pravom veta. Te su 
zemlje najveći trgovci oružjem koji negiraju mir čovječanstvu.
UN je propao čovječanstvo. Nije prestalo:

Dječji rad (Pornografija, vojnički rad, rad)
Genocid (masakri: politički, rasni, vjerski, ..)
Onečišćenje (Atmosfera, zrak, tlo, svemir, voda)
Tiranija (Nasljedni, politički, kreditni, profit, bogatstvo)

Beskućništvo (Zajmovi-morski psi, Slumlords, Wealth-Apartheid)
Glad (Prekomjerno navodnjavanje, onečišćenje slatke vode, otpad slatke vode)
Pornografija (Odrasli, životinje, dijete, homoseksualci, mješoviti spol)
Siromaštvo (kredit, diskriminacija, nezaposleni, aparthejd bogatstva)
Profiterstvo (Cartell, kapitalni dobitak, monopol, previsoka cijena, živica)
Ropstvo (dijete, dug, odrasla osoba, prostitucija, potplaćeni posao)
Gubljenje (Jednokratni proizvodi, smeća, prekomjerna proizvodnja, pakiranje)
Bogatstvo-Apartheid (Zaostavština, pravda, porezna evidencija, porezno utočište)

Ovisnosti

Genetska modifikacija
(Alkohol, droge, kockanje, prejedanje, kupovina, pušenje)

(Životinje, mikroorganizmi, biljke, ljudi)

UN su raspuštene! Čovječanstvo prihvaća 'Manifest davatelja zakona'

Globalizacija potkopava 1 BOGOVI oblikovati
Globalizacija ljuti 1 BOG!
Ne ljutite se 1 BOG!

Sjetite se babilonske kule, sjetite se kula blizanaca (WTC) New York!

R
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Trgovački centar, trgovački centar ...kapitalistički-maloprodajni sustav
pohlepe, profita, otpada i zagađenja.

Trgovački centar, trgovački centar dio je Capitalist-Retail-Marketinga
- sustav pohlepe, dobiti, otpada i zagađenja. Shopping-Center, Mall 
potiču dupliciranje. Umnožavanje treba povećati konkurenciju, smanjiti 
cijene i pružiti bolju uslugu.Ovo je Fantasy a Capitalist LAŽ !!! ...

Npr. 3 Supermarketi prodaju gotovo iste proizvode po istoj cijeni. 
99% cijena je identično što čini konkurenciju fantazijom. Umnožavanje 
je skupo što niže cijene čini mitom.Smanjenje troškova, pod
- osoblje, slabo obučeno potplaćeno (juniori, ležerni) rezultira lošom ili 
nepostojećom 'korisničkom uslugom'. Umnožavanje završava!

Umnožavanje dovodi do rasipanja podnog prostora. Više Floorspace-a 
treba instalirati više namještaja. Koristi više energije stvarajući potrebu 
za više onečišćujućih elektrana ..Sve to stvara više "smeća", 
"onečišćenja" i troškova.

Kupovina Centri potiču noćni životni stil. 
Kupovina kad padne mrak.Stoga je ovo nezdravo
Shire ' nametnutiNoćni policijski čas '.
Tržni centri su skupi za izgradnju, održavanje
, troše puno energije, rasipni Dvostruko 
stvaranje stvara puno smeća. Trgovačkim 
centrima kakve poznajemo dolaze kraj!
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Franšize glavni su razlog trgovačkih centara.
U franšizama nema dovoljno osoblja, a koriste se slabo obučeni
- plaćeno(juniori, ležerni) osoblje. Franšizing uništava 
lokalne tradicije, kuhinju, kulturu, jedinstvenost i 
raznolikost. Zaštitite svoju zajednicu! Zatvorite sve franšize!

Postoji bolji način: CROn maloprodajni bazar kompleks (CRBC).
Zamijenite trgovački centar, trgovački centar sa CRBC.

CROn maloprodaja Model kombinira sve maloprodajne potrebe za zajednički 
život klastera u 1 maloprodajnom kompleksu. CROn Retail zamjenjuje bez 
dupliciranja sve franšize: Hrana, krpa, raznolikost ... CROn Retail zamjenjuje 
klonove brze hrane zdravim napitkom. Bazaar se bavi prodajom domaćih 
proizvoda i gotovih predmeta.

A CRBC je 4 razina (Prizemlje, razina 1, razina 2, razina 3, krov solarne 
ploče) zgrada. Prizemlje je skladište, unos i odlazak robe za 
maloprodaju, Bazar.
Razina 1: maloprodajno područje CROn, uključujući Beverage-Bar.
Razina 2: čaršija, sve domaće, voljeno.
Razina 3: Prostor za odmor ureda i radnika.

CRBC je pored 'SmeC' (Medicinski obrazovni kompleks Shire). Obje su 
okružene komunalnim klaster stambenim zgradama i radnim kapelama 
Shire.Svi su dio Shire oaze!

Zamijenite trgovačke centre i trgovačke centre sa:
CROn maloprodajni bazarski kompleksi (CRBC).

Podrška skrbnika skrbnika, CRBC! Promoviraju ga, kupuju tamo, 
volontiraju i dobivaju popust. CRBC su dio društvenog života skrbnika 
skrbnika. Mjesto za susret, biti viđen, ..

Zahtijevajte ! CRBC !
Izbjegavanje poreza Izbjegavanje poreza je zločin: MS R6

Porezi su potrebni kako bi vlada mogla ispuniti svoje obveze i očekivanja 
prema svom narodu. Ljudi koji izbjegavaju plaćati porez nemaju pravo na to

45 1 VJERA 16.01.3.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/1FAITH/../My Web Sites/message/franchising.htm


1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

uporaba: Javna (obrazovanje, zdravstvo, parkovi, mirovina, ceste, prijevoz, ..)
usluge. Izbjegavanje poreza je zločin, MS R6.

Minimizacija poreza je izbjegavanje poreza! Zaklade su 
izbjegavanje poreza! Oporezive donacije porezna su 
izbjegavanja! Ulagači također koriste slobodno zemljište 
za izbjegavanje kaznenog poreza(negativni zupčanik). 
Izbjegavanje poreza krade Zajednicu! MS R6 Guverner
- zamjene koje omogućuju izbjegavanje poreza zamjenjuju 
se, naplaćuju: MS R6

Porezno piratstvo! Zemlje poreznih zaklona potiču strance da 
pljačkaju svoje matične zemlje i plijen polažu u svoje banke. Zemlje 
poreznih zaklona se ukidaju.Njihove banke, vlada: MS R6 Vlada 
poreznog skloništa također mora to nadoknaditi (zaostali porezi, 
kaznena naknada, troškovi) opljačkane zemlje.

Porezno sklonište: Aljaska, Andora, Bahami, Belize, Bermuda, 
Kajman, London, Curacao, Cipar, Delaware, Dubai, Florida, Jersey, 
Guernsey, Hong Kong, Irska, Otok Man, Lihtenštajn, Luksemburg, 
Monako, Nevada, Panama , San Marino, Singapur, Sejšeli, Južna 
Dakota, Švicarska, Teksas, Turks & Caicos, Vanuatu, Vatikan, 
Djevičanski otoci, Wyoming.

OPOREZIVANJE Završava!

NULA TOLERANCIJA DO IZBEGAVANJA POREZA!
Krivi su lišeni imovine i stavljeni u kaveze, MS R6!

Nezarađeno nešto stečeno ne zaslugom rada ili usluge
Nezarađeno može biti položaj, moć ili 
bogatstvo pojedinačno ili u kombinaciji.
Nezarađeni položaj, moć ili bogatstvo 
dio je nemoralne kulture 'Lanca
zla '. Nezasluženo nije zaslužno, antisocijalno, nije opravdano da nije
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toleriraju zajednice.

Prenosni položaj: Nasljedna, korumpirana promocija ili kriminalna 
aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.

Nasljedni: Roditelji prenose položaj na djecu ...
Korumpirani promocija: Unaprijeđena je proširena obitelj ili prijatelji ...

Kazneni promocija: Promovirano zbog nasilja, prijetnji, 
nasilja ...
Neunesena pozicija se otkazuje, završava. Promotori dobivajuMS R6

Nezarađena snaga: Nasljedna, korupcija ili druga kriminalna 
aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.

Nasljedni: Monarhija, Royalty, politički tiranin, dinastija, ...
Korupcija: Interesne skupine stavile su lutku na vlast ...

Kazneni: Kriminalci, osvajači, okupatori stavili su marionetu na vlast ...

Unearned Power se odriče, završava. Promotori dobivajuMS R7

Nezarađeno bogatstvo: Nasljedstvo, dohodak, korist od rada, elitističke 
pogodnosti ili kriminalna aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.

Nasljedni: Imanje ...
Prihod: primljeni, ali ne i ostvareni prihod

Npr kapitalna dobit, dividende, kamate, najamnina, dobitak, ..

Pogodnosti za rad: za više platne razrede (pogodnosti, dodatne pogodnosti):
Osiguranje (zdravstvo, stomatologija, život, mirovina), studij, putovanje, ..

Elitističke pogodnosti: Zračni putnici, Tjelohranitelji, Bonusi, Briga o djeci, 
Seminari, Pratnja, Članstva u klubu, Popust, Fitnes trener, Sklonište, 
Osiguranje (zdravstvo, stomatologija, život, prihodi, mirovina), Limuzina i 
vozač, podjela dobiti, odmori, ..

Kazneni: Npr Ucjene, prijevare, krađe identiteta, krađe, ...
Sve nezarađeno bogatstvo oduzima se, završava. Promotori dobivajuMS R6

Bilješka! Iznad pogodnosti za posao i elitističke pogodnosti nisu povezane s 
poslom i poslodavci ih ne smiju plaćati. Otkazani su zaposlenici koji primaju 
bilo koju ili sve gore navedene pogodnosti.
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Nasljedni prijenos položaja, moći, bogatstva također znači prijenos 
'krivnje' i duga. Predesessors, Roditelji prenose svoje zlo, zločine i 
krivnju na sljedeću generaciju. Najnovija generacija odgovara za 
prethodnu generaciju.Skrbnik skrbnik protivi se nasljednom trans
- položaj položaja, moći i bogatstva. CG podrška odgovorna za 
nasljedni prijenos krivnje.

NEZASLUĐENO JE NESIGURANO ZAVRŠAVA !!!

Unija (rad, rad, trgovina) predstavlja elitističke pohlepne radnike.

Pozadina: Nasljedne tiranije koristile su klasni sustav za raspodjelu 
bogatstva Kraljevstva. Industrijalizacija je stvorila 2 nove klase, 
privatno vlasništvo (parazitski, grabežljivi, profiteri) oslanjajući se na 
Kredit i radnike bez prava i zaštite (ropski rad).

Nasljedni tirani brzo su se dogovorili s poduzetnicima i 
industrijalcima (parazitski, grabežljivi, profiteri). Royals i Royalist 
dobivali bi insajderske informacije, povratne udare i povlaštene 
pogodbe (još uvijek). Capitalist u privatnom vlasništvu nema 
ograničenja koliko bi mogao eksploatirati radnike i druge seljake. 
Royalist će donijeti zakone koji će štititi pohlepu, izrabljivanje, 
privatno vlasništvo i ugnjetavati, kriminalizirati radnike.Nepravda je 
postala 'vladavina zakona'.

Nasljedni tirani, rojalisti i privatni vlasnik
- brod je postao najopakiji oblik upravljanja, 
ekonomska primjena. Nemoralno, nepravedno, 
protiv1 BOG! Kraj nasljedne tiranije i kapitalizma!

Radnici i nezadovoljni političari zamijenili su neke nasljedne tiranije 
političkim tiranijama. Rojalisti s tehnokratima. Privatno vlasništvo u 
državnom vlasništvu.Poslovni monopol (privatna država) rezultirali u 
radničkim monopolima (sindikati). Završava političko-tiranija!

Sindikati su uspostavljeni kako bi stvorili jednakost za radnike. Sindikati se 
koriste kriminalnim ponašanjem (ucjena, zastrašivanje, sabotaža, nasilje, ..)
tijekom pregovora o nadnicama. Vode ih elitistički uniformirani tehnokrati 
koji lažiraju socijalnu pravdu lišenu radnog iskustva, članovi kapitalističkog 
sustava.Pljačkaju novčana sredstva članova i zlouporabljavaju mem
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- jamči lojalnost vlastitim političkim ambicijama. Ove su lažne

reason Laburistički pokreti predvođeni sindikalnim čelnicima osrednje su 
kopije poslovnih pokreta. Ovo završava!

Obavezno:
Privatno vlasništvo, državno vlasništvo ukidaju se i zamjenjuju s "
KRUNA'. Sindikati su odjavljeni. Vlada godišnje određuje plaće i 
uvjete (wmw).

Subjekt u državnom vlasništvu pretvara se da posluje kao „KRUNA
'. Privatno vlasništvo oduzima se bez naknade i pretvara u 'CROn (s)
'. Biti dio a KRUNA je dio zajednice.

'C' zajednica je 'Shire"R' vodi "D-mC' (Odbor za 
donošenje odluka od 7)
'O' u vlasništvu njegovih radnika plaćeni wmw i volonterin' ne 
radi dobiti (klijenti, kupci se ne iskorištavaju)

Za ekonomsko upravljanje, plaće i uvjete (wmw) postavljaju se godišnje
- saveznik pokrajinske vlade. Za najbolje ekonomsko upravljanje 
svi zarađuju(wmw). Nema više potrebe za sindikatima. Odjavljeni 
su. Organizatori parazitskih sindikata sada mogu raditi.

Sveučilište(Koledž) korumpirano elitističko rasipničko obrazovanje.

Sveučilišta su arogantni korumpirani elitisti. Koriste se 
kao prečac do bogatstva i moći. Korumpirana mreža 
starih dječaka.Gubljenje resursa zajednice i gubljenje 
vremena od strane učenika! Nedostaje studentima

radno iskustvo je preplaćeno i nedovoljno kvalificirano.

Sveučilišta zanemaruju obrazovanje učenjaka da bi lovila ljestvice. Koja bene
- odgovara administratorima, profesorima, .. Koji su preplaćeni nedovoljno zaposleni.
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Traganje za rangiranjem rezultira većim 
kampusima, više kampusa, kampusima u 
udaljenim mjestima. Zgrade kampusa velike s 
puno praznih prostora. Beskorisni Vanity veliki 
krajobrazni parkovi i vrtovi. Ovo završava!

Traganje za rezultatima rezultira stvaranjem beskorisnih stupnjeva. 
Produljenje duljine tečajeva. Poticanje pisanja beskorisnog pisanja teza.
Dijeliti bezvrijedno (Dis)Časni stupnjevi.

Jurjenje na ljestvici rezultira raskošnom 
skupom zabavom (Elitistički sport slavnih, 
kazalište). Zabavljači dobivaju stipendije. 
Kvalificiraju se zbog vrijednosti mišića ili 
zabave, a ne zbog upotrebe mozga.

Administratori, profesori, učitelji ne 
pohađaju kampus više od 150 dana u 
godini, ne više od 4 dana u tjednu, ne 
više od 3,5 sata dnevno.
Čineći ih naj lijenijim preplaćenim 
radnicima u bilo kojoj zajednici .

Studenti ½ godine ne mogu učiti (Administratori, profesori imaju 
slobodno vrijeme). Udvostručavanje vremena pohađanja. Kao rezultat 
toga, učenjaci gube svoj život, a zajednica propušta produktivnost.

½ godišnji odmor vodi u dosadu.
Ova dosada vodi u nemoral
(Alkohol, zlouporaba supstanci koje 
mijenjaju um, seksualne orgije, ..) i zločin 
(Silovanje, napad, maltretiranje, 
vandalizam, ..). Sveučilišta su najčešće 
mjesto za njihovo iskorištavanje i silovanje.

Najveći prijestupnici su razmaženo bogato potomstvo (Arogantni, 
ljigavi, lijeni, neugodni, ..) koji se obično izvuku. Zločini Sveučilišta
(Koledž) zabavljači, administratori, profesori su zataškani. 
Zatvorite sveučilište i tužite!

Preddiplomski studij često se sastoji od 24 predmetna modula i
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je idealno završen za 3 godine. Međutim, predmeti nisu dostupni ili 
otkazani. Produljenje studija za ½ ili za 1 godinu. Gubljenje studentskog 
života. Ohrabrujući ih da ne rade.

Bitno je 8 od 24 predmetna modula. Ostali nisu.
Većina predmeta zastarjela je vremenom kada se primijene 
godinama kasnije. Rezultat toga je preodgoj.Administratori 
svemira su: student, život, vrijeme, rasipnici bogatstva, držite 
ih odgovornima, MS R7. Sveučilište Shut (Fakultet)
srušiti ih i obnoviti kao radnu kapelu Shire !!

Sveučilišta elitistički prečac do gornjih pozicija. Završava! Karijera 
starateljstva-skrbnika naukovanja zamjenjuje ga.Pripravništvo> 
radno iskustvo> daljnji studij> napredovanje po radnom stažu> 
radno iskustvo> daljnji studij> promicanje po stažu, ...

UCG1-obrazovanje podržava 'Uči i podučavaj' metoda proučavanja 
i 'Besplatno javno obrazovanje '. Pružaju se u zdravstvu, 
obrazovnim kompleksima, Shire(SmeC) i Pokrajina obrazovanje
(PHeC, PDEc, CE). Od nerođenog do kremiranja.Uči i 
podučavaj, prvo uči(shvatiti, razumjeti), zatim podučavajte
(drugi ono što ste naučili). Zatim prenesite stečeno znanje 
sljedećim generacijama kroz Znanje-Kontinuitet.

SmeC 'Shireov medicinski obrazovni kompleks '
PHeC 'Obrazovni kompleks provincijske bolnice '

PDEc 'Pokrajinski hitni centar za obranu '
CE 'Služba hitne pomoći u zajednici '.

Obrazovanje je suradnja roditelja, odgajatelja i 
medicinara. Uključuje besplatno obrazovanje, 
besplatno zdravlje, naukovanje. Nema sveučilišta !!!

Sveučilišni kampusi recikliraju se za provincijske, Shire Free Education, 
Work Chapels, ... Vanity parkovi, vrtovi recikliraju se kao vrtovi na 
tržnicama, voćnjaci i svetišta. Sveučilišni administratori, Educa
- torsima je zabranjeno obrazovanje, odgovaraju, MS R ...
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Besplatno obrazovanje i 1 BOG dao privilegij !!!

Dobročinstvo (Lažni)

Donacije koje se odbijaju od poreza su izbjegavanje poreza! Izbjegavanje 
poreza krade Zajednica! Izbjegavanje poreza je zločin: MS R6

Dobrotvorne organizacije koje imaju status donacije koja se odbija od 
poreza jesu lažni! To su sheme izbjegavanja poreza koje je podržala 
korumpirana Vlada. Ne donirajte ovima! Zatvorite Charity i oduzmite 
imovinu. Tužiti vladu,MS R6

Dobrotvorne organizacije koje potiču doniranje kreditnih kartica.
Te su dobrotvorne organizacije loše što podržavaju 
morske pse. Stavljati ljude u dugove je nemoralno, zlo, 
neprihvatljivo za dobrotvorne svrhe.Zatvorite ove 
dobrotvorne organizacije i ne donirajte im! Zatvorite 
davatelje kreditnih kartica. Zamijenite Vladu.

Skrbnici skrbnici svemira protive se poreznim donacijama i kreditnim 
karticama. Vjeruju da donirate jer vam je stalo, želite dijeliti i biti 
podrška. Ne zato što ste sebični izbjegavatelj poreza.
Pojedinci ne bi trebali koristiti kreditne kartice i zaduživati   se.

~

Inicijatori, članovi, pristaše 
sljedbenici 'Lanaca zla'.
Odgovorni su. MS R6
1 BOGčini ih odgovornima.

1000 godina Zla se bliži kraju.

1 BOG gleda i bilježi !!!

Neuspjeh 7: Vandalizam
Vandalizam može biti fizički (destruktivno), emocionalno (povrijedljivo) ili 
privatni (zlouporaba identiteta). Postoji planirani vandalizam, MS R7 i 
impulsni vandalizam, MS R3. Svi vandalizmi su protiv zajednice i
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antisocijalno ponašanje. Vandalizam prijetnja zajednici. Primjenjuju se 
odgovornost i naknada.

Fizički vandalizam je uništavanje osobnih predmeta, kuće, zajednice, 
provincije, svemira. Osobne stvari uključuje, komunikatore, zaštitu za 
oči, obuću, prijevoz, ... Dom uključuje, iznutra, izvana.
Zajednica uključuje, zgrade, stanište, grafite, infrastrukturu, prijevoz, ... 
Pokrajina uključuje okoliš (zrak, kopno, more), infrastruktura, svetišta, 
prijevoz, komunalne usluge, .. Prostor uključuje umjetne svemirske 
objekte (sateliti, ..), unošenje opasnih organizama, transport
- uklanjanje opasnih organizama, smeća, zagađenja, ..

Emotivni vandalizam (EV) je povrijedljivo, izdaja, prijevara, .. Korištenje 
uvredljivog govora je emocionalni vandalizam. Izdaja varanja je 'EV'.

Privatni vandalizam zlouporaba je privatnosti osoba ili entiteta.
Hakiranje, krađa, prijevara privatni su vandalizam.

Planirani vandalizam je planiranje i izvršavanje vandalizma radi 
kažnjavanja pojedinca, entiteta, zajednice, provincije ili prostora. 
Procesuiraju se planeri, davatelj sredstava, krvnici, pasivne 
navijače, MS R7. Palikuće, diverzanti, teroristi čine sve oblike
[fizički (destruktivno), emocionalno (povrijedljivo) ili privatni (zlouporaba 
identiteta)] planiranog vandalizma.

Impulsni vandalizam rezultat je alkoholizma, droge koja mijenja um, 
provokacije, bijesa. Alkolić i ovisnik o drogama dobivaju obveznu rečenicu 
koja se udvostručuje.Provoker i provocirani dobivaju isto MS R3.
Bijesan dobiva, MS R3.

Vadalizam zajednice uključuje podmetanje požara, uništavanje građanskim 
nemirima, grafiti, zagađenje, sabotaža, ... Pokrajni vandalizam uključuje invaziju, 
piratstvo, zagađenje, pogrešku u planiranju ... Svemirski vandalizam je hakiranje 
ljudskih svemirskih objekata, transport svemira, zagađivanje svemira, ...

Ne propustite 1 BOG, zajednica, obitelj, sami!
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